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 عملکرد های خطاهای فرم

تغييرات ناشي از استنادات "مندرج در بخش  "رديف متفرقه"تواند با شماره نمي 2و  1هاي تعيين شده در بخش ورود اطلاعات فرم "رديف متفرقه": شماره  48خطاي کد 

 يکسان باشد.   "قانوني

 باشد.    "بودجه اعتبار نهايي"بايد کوچکتر يا مساوي مبلغ  "دريافتي از محل درآمدهاي اختصاصي": مبلغ  52خطاي کد 

 تواند مقدار داشته باشد و بالعکس  نمي  "وجوه انتقالي"، فيلد  "وجوه ارسالي به خزانه": در صورت تکميل فيلد  37خطاي کد 

 "کاهش" - "افزايش"+  "تغييرات ناشي از استنادات قانوني" -+/ "بودجه اعتبار اوليه"بايستي کوچکتر يا مساوي مبالغ فيلدهاي  "هاحواله": مبلغ فيلد  47خطاي کد 

 باشد.  

 خاب شود.تواند تکراري انتنمي "اي ابلاغ دهندهرديف بودجه"و  "شماره برنامه"و ترکيب  "مصوب"و نوع اعتبار "شماره برنامه": ترکيب  34خطاي کد 

 تواند تکراري انتخاب شود.  نمي "تغييرات ناشي از استنادات قانوني"اي هاي بودجه: رديف 35خطاي کد 

 تکميل نگرديده است.   "تغييرات ناشي از استنادات قانوني": مبلغ فيلد  36خطاي کد 

 باشد.   "متمرکز" تواندانتخاب شود، محل وصول نمي "استاني": چنانچه محل اعتبار  11خطاي کد 

 تعيين نگرديده است.   "نوع اعتبار":  12خطاي کد 

 هاي مالي( تعيين نگرديده است.  : شماره برنامه / رديف )متفرقه / تملک دارايي 131خطاي کد 

 اي ابلاغ دهنده تعيين نگرديده است.  : رديف بودجه 14خطاي کد 

 برابر باشد.   6و  4هايدر فرم "بودجه اعتبار نهايي"بايستي حسب مورد با مبلغ فيلد  1در فرم  "بودجه اعتبار نهايي": مبلغ فيلد  15خطاي کد 

 اي ابلاغ دهنده يکسان باشد.  تواند با رديف بودجهاي دستگاه اجرايي نمي: رديف بودجه 16خطاي کد 

 م تکميل نگرديده است.  : فيلدهاي اين فر 17خطاي کد 

 تعيين گردد.   "استان موردنظر"و  "متمرکز": براي اعتبار ابلاغي، محل اعتبار و محل وصول بايستي به ترتيب  18خطاي کد 

 : مقادير مندرج در فيلدها نبايستي منفي باشد.   19خطاي کد 

 تواند تکراري انتخاب شود.  : شماره برنامه نمي 20خطاي کد 

 تواند تکراري انتخاب شود.: شماره رديف متفرقه)مصوب( نمي 21ي کد خطا

 تواند تکراري انتخاب شود.  هاي مالي نمي: شماره رديف تملک دارايي 22خطاي کد 

 ايستي برابر باشد.  ب "اعتبار تخصيص يافته"و  "بودجه اعتبار نهايي"تعيين شود، مبالغ فيلدهاي  "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  23خطاي کد 

 باشد.    "بودجه اعتبار نهايي"بايد کوچکتر يا مساوي مبلغ  "اعتبار تخصيص يافته": مبلغ  24خطاي کد 

 باشد.   "دريافتي از محل اعتبارات تخصيص يافته"بايد بزرگتر يا مساوي مبلغ  "اعتبار تخصيص يافته": مبلغ  25خطاي کد 



 بايستي برابر باشد.   "دريافتي از محل اعتبارت تخصيص يافته"و  "اعتبار تخصيص يافته"تعيين شود، مبالغ فيلدهاي "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  26خطاي کد 

اوراق "، ..... و "هاي غيرقطعيپرداخت"، "دهاعتبار مصرف ش"بايستي با مجموع مبالغ فيلدهاي  "دريافتي از محل اعتبارات تخصيص يافته": مبلغ فيلد  27خطاي کد 

 برابر باشد.    "انتقالي

 - "افزايش"+  "تغييرات ناشي از استنادات قانوني"+  "بودجه اعتبار اوليه"برابر است با مبالغ فيلدهاي  "بودجه اعتبار نهايي"مبلغ  2و  1هاي : در فرم 28خطاي کد 

   "هاحواله" - "کاهش"

 وجود دارد 4-1تداخل اطلاعات با فرم :  29خطاي کد 

 وجود دارد 4-4: تداخل اطلاعات با فرم  30خطاي کد 

 تواند تکراري انتخاب شود.هاي مالي نمي: رديف متفرقه و رديف تملک دارايي 50خطاي کد 

 انتخاب شود.تواند تکراري هاي مالي نمي: شماره طرح، رديف متفرقه )مصوب(و رديف تملک دارايي 51خطاي کد 

 باشد.   "متمرکز"تواند انتخاب شود، محل وصول نمي "استاني": چنانچه محل اعتبار  11خطاي کد 

 تعيين نگرديده است.   "نوع اعتبار":  12خطاي کد 

 هاي مالي( تعيين نگرديده است.  : شماره طرح / رديف )متفرقه / تملک دارايي 132خطاي کد 

 اي ابلاغ دهنده تعيين نگرديده است.  جه: رديف بود 14خطاي کد 

 برابر باشد.   6و  4هايدر فرم "بودجه اعتبار نهايي"بايستي حسب مورد با مبلغ فيلد  1در فرم  "بودجه اعتبار نهايي": مبلغ فيلد  15خطاي کد 

 اي ابلاغ دهنده يکسان باشد.  تواند با رديف بودجهاي دستگاه اجرايي نمي: رديف بودجه 16خطاي کد 

 : فيلدهاي اين فرم تکميل نگرديده است.   17خطاي کد 

  تعيين گردد.  "استان موردنظر"و  "متمرکز": براي اعتبار ابلاغي، محل اعتبار و محل وصول بايستي به ترتيب  18خطاي کد 

 : مقادير مندرج در فيلدها نبايستي منفي باشد.   19خطاي کد 

 تواند تکراري انتخاب شود.  : شماره برنامه نمي 20خطاي کد 

 تواند تکراري انتخاب شود.: شماره رديف متفرقه)مصوب( نمي 21خطاي کد 

 ود.  تواند تکراري انتخاب شهاي مالي نمي: شماره رديف تملک دارايي 22خطاي کد 

 بايستي برابر باشد.   "اعتبار تخصيص يافته"و  "بودجه اعتبار نهايي"تعيين شود، مبالغ فيلدهاي  "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  23خطاي کد 

 باشد.    "بودجه اعتبار نهايي"بايد کوچکتر يا مساوي مبلغ  "اعتبار تخصيص يافته": مبلغ  24خطاي کد 

 باشد.   "دريافتي از محل اعتبارات تخصيص يافته"بايد بزرگتر يا مساوي مبلغ  "اعتبار تخصيص يافته" : مبلغ 25خطاي کد 

 بايستي برابر باشد.   "دريافتي از محل اعتبارت تخصيص يافته"و  "اعتبار تخصيص يافته"تعيين شود، مبالغ فيلدهاي "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  26خطاي کد 



اوراق "، ..... و "هاي غيرقطعيپرداخت"، "اعتبار مصرف شده"بايستي با مجموع مبالغ فيلدهاي  "دريافتي از محل اعتبارات تخصيص يافته": مبلغ فيلد  27خطاي کد 

 برابر باشد.    "انتقالي

 - "افزايش"+  "تغييرات ناشي از استنادات قانوني"+  "بودجه اعتبار اوليه"برابر است با مبالغ فيلدهاي  "بودجه اعتبار نهايي"مبلغ  2و  1هاي : در فرم 28خطاي کد 

   "هاحواله" - "کاهش"

 وجود دارد 4-1: تداخل اطلاعات با فرم  29خطاي کد 

 وجود دارد 4-4: تداخل اطلاعات با فرم  30خطاي کد 

 ري باشد.  نبايد تکرا "محل اعتبار، محل وصول و ابلاغ دهنده": ترکيب  34خطاي کد 

 تواند تکراري انتخاب شود.  نمي "تغييرات ناشي از استنادات قانوني"اي هاي بودجه: رديف 35خطاي کد 

 تکميل نگرديده است.   "تغييرات ناشي از استنادات قانوني": مبلغ فيلد  36خطاي کد 

 تواند مقدار داشته باشد و بالعکس  نمي  "انتقاليوجوه "، فيلد  "وجوه ارسالي به خزانه": در صورت تکميل فيلد  37خطاي کد 

 : براي طرح هاي استاني، محل اعتبار بايستي استاني بوده و محل وصول همان استان طرح باشد   32خطاي کد 

 باشد.    "بودجه اعتبار نهايي"بايد کوچکتر يا مساوي مبلغ  "دريافتي از محل درآمدهاي اختصاصي": مبلغ  52خطاي کد 

تغييرات ناشي از استنادات "مندرج در بخش  "رديف متفرقه"تواند با شماره نمي 2و  1هاي تعيين شده در بخش ورود اطلاعات فرم "رديف متفرقه": شماره  48خطاي کد 

 يکسان باشد.   "قانوني

 "کاهش" - "افزايش"+  "تغييرات ناشي از استنادات قانوني" -+/ "ر اوليهبودجه اعتبا"بايستي کوچکتر يا مساوي مبالغ فيلدهاي  "هاحواله": مبلغ فيلد  47خطاي کد 

 باشد.  

 هاي مالي بايستي برابر باشند.  براي واگذاري دارايي "وجوه ارسالي به خزانه"و  "وصولي": مبالغ فيلدهاي 807خطاي 

 دستگاههاي نوع دانشگاه وجود داردفقط براي  160106و  160105: استفاده از درآمد با شماره طبقه بندي 814خطاي 

 بايستي تکميل شود.   "منابع پيش بيني شده": مبلغ فيلد 801خطاي کد 

 تعيين شود.   "ملي"ها و مراکز و موسسات آموزش عالي و پژوهشي، نوع منبع بايستي هاي اجرايي ملي و دانشگاه: براي دستگاه802خطاي 

 باشد.   "وجوه ارسالي به خزانه"بزرگتر يا مساوي مبلغ فيلد  بايستي "وصولي": مبلغ فيلد 803خطاي 

 نيز بايستي تکميل شود.   "وجوه ارسالي به خزانه"، فيلد "وصولي": در صورت تکميل فيلد 804خطاي 

 : فيلدهاي اين فرم تکميل نگرديده است.  805خطاي 

 : مقادير مندرج در فيلدها نبايستي منفي باشد.  806خطاي 

 باهم برابر باشند  "وجوه ارسالي به خزانه"و  "وصولي"و "پيش بيني"، بايستي مقدار 310316:براي نوع واگذاري دارايي مالي با کد 813ي خطا

 باشد.   "وصولي"اي اختصاصي بايستي بزرگتر يا مساوي مبلغ فيلد هاي سرمايهدرآمدهاي اختصاصي و واگذاري دارايي "بيني شدهمنابع پيش": مبلغ فيلد808خطاي 



 باشد.   "وجوه ارسالي به خزانه"فيلد  اي اختصاصي بايستي بزرگتر يا مساوي مبلغهاي سرمايهدرآمدهاي اختصاصي و واگذاري دارايي "وصولي": مبلغ فيلد809خطاي 

 تعيين گردد.   "متمرکز"تواند انتخاب شود، محل وصول نمي "استاني": چنانچه منبع 810خطاي 

 تعيين شود.   "ملي"هاي مالي بايستي واگذاري دارايي "منبع": 811خطاي 

 تواند تکراري انتخاب شود.  نمي "بنديشماره طبقه": 812خطاي 

 وجود دارد 160101: در حساب هاي نوع سرمايه اي و اختصاصي سرمايه اي فقط  امکان استفاده از درآمد با شماره طبقه بندي واگذاري دارايي هاي مالي و 815 خطاي

 نميتواند خالي باشد.  "عنوان": 908خطاي کد 

 کراري انتخاب شود. تواند تها( نميالحساب / موجوديپرداخت / علي)پيش "عنوان": 907خطاي کد 

 را تکميل نمايند.   "وجوه انتقالي"توانند مبلغ فيلد ها( حسب مورد ميهاي اجرايي داراي مجوز انتقال )مانند دانشگاه: دستگاه906خطاي کد 

 بايستي تکميل شود.   "مانده ابتداي سال": مبلغ فيلد 905خطاي کد 

 تواند مقدار داشته باشد.  نمي "هاديموجو"ها، فيلد : در سطر موجودي904خطاي کد 

 شود.  هاي اعتبارات هزينه تکميل نميها در فرم: سطر موجودي903خطاي کد 

اسناد "، "هاموجودي"، "اعتبار انتقالي مصرف شده"منهاي مبالغ فيلدهاي  "مانده ابتداي سال"برابر است با مبلغ فيلد  "مانده پايان سال": مبلغ فيلد 902خطاي کد 

   "وجوه انتقالي"و   "وجوه ارسالي به خزانه"، "جمعي انتقاليکسري ابواب"، "واخواهي شده انتقالي

 مقادير مندرج در فيلدها نبايستي منفي باشد.  : 901خطاي کد 

 اي ابلاغ دهنده يکسان باشد.  تواند با رديف بودجهاي دستگاه اجرايي نمي: رديف بودجه1006خطاي کد 

اي ابلاغ رديف بودجه"ها( و گذاري)وجوه انتقالي / سرمايه "عنوان"و ترکيب  "مصوب"ها( و نوع اعتبار گذاري)وجوه انتقالي / سرمايه "عنوان": ترکيب 1005خطاي کد 

 تواند تکراري انتخاب شود.   نمي "دهنده

 دهنده تکميل نگرديده است.  اي ابلاغ: رديف بودجه1004خطاي کد 

، "هاي قبلهاي غيرقطعي سالوجوه انتقالي از محل محل پرداخت"، "مانده ابتداي سال"برابر است با مجموع مبالغ فيلدهاي  "مانده پايان سال": مبلغ فيلد 1003طاي کد خ

اعتبار انتقالي "، "حواله انتقالي"منهاي مبالغ فيلدهاي   "هاوجوه انتقالي از محل سرمايه گذاري"و  "هاي قبلجمعي سالوجوه انتقالي از محل اسناد واخواهي وکسري ابواب"

   "اوراق مصرف نشده"، ..... و "مصرف شده

 تکميل نشده است.   "مانده ابتداي سال": مبلغ فيلد 1002خطاي کد 

 : مقادير مندرج در فيلدها نبايستي منفي باشد.  1001خطاي کد 

 اختصاصي تکميل شود.   -هاي اعتبارات هزينه و اعتبارات هزينه نبايستي براي فرم "پرداخت مواد و کالاپيش"و  "هاموجودي": فيلدهاي 1007خطاي کد 

و  "وجوه ارسالي به خزانه"، "اعتبار انتقالي مصرف شده"منهاي مبالغ فيلدهاي  "مانده ابتداي سال"برابر است با مبلغ فيلد  "مانده پايان سال": مبلغ فيلد 1008خطاي کد 

   "جوه انتقاليو"



 تعيين نگرديده است. "نوع اعتبار": 1009خطاي کد 

 تواند تکراري انتخاب شود.   )اسناد واخواهي شده / کسري ابواب جمعي / کسري ابواب جمعي برداشتي( نمي "عنوان": 1106خطاي کد 

و  "وجوه ارسالي به خزانه"، "اعتبار انتقالي مصرف شده"منهاي مبالغ فيلدهاي  "مانده ابتداي سال"برابر است با مبلغ فيلد  "مانده پايان سال": مبلغ فيلد 1105خطاي کد 

   "وجوه انتقالي"

کسري "و  "وجوه انتقالي"، "وجوه ارسالي به خزانه"، "ر انتقالي مصرف شدهاعتبا"برابر است با مجموع مبالغ فيلدهاي  "مانده ابتداي سال": مبلغ فيلد 1104خطاي کد 

   "جمعيابواب

 تکميل نگرديده است.   "عنوان": فيلد 1103خطاي کد 

 تکميل نشده است.   "مانده ابتداي سال": مبلغ فيلد 1102خطاي کد 

 : مقادير مندرج در فيلدها نبايستي منفي باشد.  1101خطاي کد 

 : مقادير مندرج در فيلدها نبايستي منفي باشد.  1201ي کد خطا

 تعيين نگرديده است. "نوع اعتبار": 1202خطاي کد 

 اي ابلاغ دهنده تعيين نگرديده است.: رديف بودجه1203خطاي کد 

 :  فيلدهاي اين فرم تکميل نگرديده است.  1202خطاي کد 

 را تکميل نمايند.   "اوراق انتقالي"توانند مبلغ فيلد ها( حسب مورد ميهاي اجرايي داراي مجوز انتقال )مانند دانشگاه: دستگاه 1312خطاي کد 

 تواند مقدار داشته باشد و بالعکس  نمي "اوراق انتقالي"، فيلد "اوراق مصرف نشده": در صورت تکميل فيلد 1311خطاي کد 

 تواند تکراري انتخاب شود.  نمي "بنديشماره طبقه": 1310خطاي کد 

 تکميل نشده است.   "اوراق دريافتي": مبلغ فيلد 1309خطاي کد 

 : مقادير مندرج در فيلدها نبايستي منفي باشد.  1308خطاي کد 

 تواند تکراري انتخاب شود.  نمي "نوع اوراق": 1307خطاي کد 

 تعيين گردد.   "استان موردنظر"و  "متمرکز"ابلاغي، محل اعتبار و محل وصول بايستي به ترتيب  : براي اعتبار1306خطاي کد 

 اي ابلاغ دهنده يکسان باشد.  تواند با رديف بودجهاي دستگاه اجرايي نمي: رديف بودجه1305خطاي کد 

 اي ابلاغ دهنده تعيين نگرديده است.  : رديف بودجه1304خطاي کد 

 :  فيلدهاي اين فرم تکميل نگرديده است.  1303خطاي کد 

 تعيين نگرديده است.   "نوع اعتبار": 1302خطاي کد 

 باشد.   "متمرکز"تواند انتخاب شود، محل وصول نمي "استاني": چنانچه محل اعتبار 1301خطاي کد 

   "اوراق انتقالي"و  "اوراق مصرف نشده"، "اوراق واگذار شده"ميبايست برابر باشد با مجموع مبالغ فيلدهاي  "اوراق دريافتي": مبلغ فيلد 1313خطاي کد 



   "اوراق انتقالي"و  "شدهاوراق مصرف ن"، "اوراق واگذار شده"ميبايست برابر باشد با مجموع مبالغ فيلدهاي  "اوراق دريافتي": مبلغ فيلد 1313خطاي کد 

 : اطلاعات تکراري است.   71خطاي کد 

 "وجوه ارسالي به خزانه"بايستي با مجموع مبالغ فيلدهاي  "دريافتي از محل درآمدهاي اختصاصي"يا  "دريافتي از محل اعتبارات تخصيص يافته": مبلغ فيلد  70خطاي کد 

 برابر باشد.  "خالص دريافتي"و 

 بايستي برابر باشد.   "دريافتي از محل اعتبارت تخصيص يافته"و  "اعتبار تخصيص يافته"تعيين شود، مبالغ فيلدهاي "ابلاغي"در صورتي که نوع اعتبار  : 69خطاي کد 

 باشد.   "دريافتي از محل اعتبارات تخصيص يافته"بايد بزرگتر يا مساوي مبلغ  "اعتبار تخصيص يافته": مبلغ  68خطاي کد 

 باشد.    "بودجه اعتبار نهايي"بايد کوچکتر يا مساوي مبلغ  "اعتبار تخصيص يافته": مبلغ  67کد خطاي 

 بايستي برابر باشد.   "دريافتي از محل اعتبارت تخصيص يافته"و  "اعتبار تخصيص يافته"تعيين شود، مبالغ فيلدهاي "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  66خطاي کد 

 بايستي برابر باشد.   "اعتبار تخصيص يافته"و  "بودجه اعتبار نهايي"تعيين شود، مبالغ فيلدهاي  "ابلاغي"ر صورتي که نوع اعتبار : د 65خطاي کد 

 : مقادير مندرج در فيلدها نبايستي منفي باشد.   64خطاي کد 

 : فيلدهاي اين فرم تکميل نگرديده است.   63خطاي کد 

 اي ابلاغ دهنده يکسان باشد.  تواند با رديف بودجهاي دستگاه اجرايي نمي: رديف بودجه 62خطاي کد 

 اي ابلاغ دهنده تعيين نگرديده است.  : رديف بودجه 61خطاي کد 

 تعيين نگرديده است.   "نوع اعتبار":  60خطاي کد 

 ه است.اي ابلاغ دهنده تعيين نگرديد: رديف بودجه1304خطاي کد 

 : به دليل اينکه طرح انتخاب شده در فرم ثبتي داراي فيلدهاي اسناد واخواهي شده و کسري ابوابجمعي نميباشد، امکان درج وجود ندارد55خطاي کد 

اوراق "، ..... و "هاي غيرقطعيختپردا"، "اعتبار مصرف شده"بايستي با مجموع مبالغ فيلدهاي  "دريافتي از محل اعتبارات تخصيص يافته": مبلغ فيلد  51خطاي کد 

 برابر باشد.    "انتقالي

 بايستي برابر باشد.   "دريافتي از محل اعتبارت تخصيص يافته"و  "اعتبار تخصيص يافته"تعيين شود، مبالغ فيلدهاي "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  50خطاي کد 

 باشد.   "دريافتي از محل اعتبارات تخصيص يافته"تر يا مساوي مبلغ بايد بزرگ "اعتبار تخصيص يافته": مبلغ  49خطاي کد 

 باشد.    "بودجه اعتبار نهايي"بايد کوچکتر يا مساوي مبلغ  "اعتبار تخصيص يافته": مبلغ  48خطاي کد 

 بايستي برابر باشد.   "تبار تخصيص يافتهاع"و  "بودجه اعتبار نهايي"تعيين شود، مبالغ فيلدهاي  "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  47خطاي کد 

 : مقادير مندرج در فيلدها نبايستي منفي باشد.   46خطاي کد 

 : فيلدهاي اين فرم تکميل نگرديده است.   45خطاي کد 

 : طرح تملک دارايي هاي سرمايه اي نمي تواند تکراري باشد   44خطاي کد 

 : شماره طرح تعيين نگرديده است.   43خطاي کد 



 اي ابلاغ دهنده يکسان باشد.  تواند با رديف بودجهاي دستگاه اجرايي نمي: رديف بودجه 42خطاي کد 

 اي ابلاغ دهنده تعيين نگرديده است.  : رديف بودجه 41خطاي کد 

هاي تملک اي )اعتبار مصوب/ ابلاغي(، امکان تکميل اين فرم براي کليه طرحهاي سرمايهتملک دارايي هايبراي هر يک از طرح 4-4: به دليل تکميل فرم 52خطاي کد 

 اي )اعتبار مصوب/ ابلاغي( وجود ندارد.  هاي سرمايهدارايي

هاي تملک ن تکميل اين فرم براي هر يک از طرحاي )اعتبار مصوب/ ابلاغي(، امکاهاي سرمايههاي تملک داراييبراي کليه طرح 4-4: به دليل تکميل فرم 53خطاي کد 

 اي )اعتبار مصوب/ ابلاغي( وجود ندارد.  هاي سرمايهدارايي

 تعيين نگرديده است.   "نوع اعتبار":  40خطاي کد 

 : اطلاعات تکراري است.54خطاي کد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 خطاهای گردش کار در مرحله اپراتور

 و بيمه خطا در موازنه اطلاعات حقوق

 صورتحساب توسط رئيس دستگاه تاييد نگرديده است

 اطلاعات تراز عمليات دفترکل و صورت مغايرت بانکي بايد تکميل گردد.

 مقدار درخواست وجه نمي تواند صفر باشد

 نامه الصاق نگرديده است

 استبراي بعضي از رکوردهاي حواله نوع اسناد، اسناد مربوطه به درستي انتخاب نشده 

 فايل در وضعيت بررسي نشده است

 اطلاعات خزانه معين استان ارسال نگرديده است

 بررسي فايل داراي خطائ غير قابل قبول مي باشد

 براي ارسال به مرحله بعد، بايستي نامه حساب الصاق گردد

 اطلاعات تراز عمليات دفترکل و صورت مغايرت بانکي بايد تکميل گردد.

 مساوي باشد. "بدهي ها و ارزش خالص"با مجموع  "دارايي ها"وضعيت مالي بايستي مجموع در فرم صورت 

 براي ارسال به مرحله بعد، بايستي صورت هاي مالي از طريق فرم مربوطه، تاييد گردد.

 براي ارسال به مرحله بعد، بايستي يادداشتهاي توضيحي الصاق گردد

بخش اول{،  -تحساب پيش نياز، قبلا بايد ارسال شده باشد، صورتحسابهاي پيش نياز: }تراز نهايي سال مالي{ براي }صورت ماليبراي ارسال به مرحله بعد، بايستي صور

بخش دوم{ و }صورتحساب اعتبارات تملک  -{ براي }صورت مالي1395}صورتحساب فروردين{ براي }صورتحساب اعتبارات هزينه{، }صورتحساب تير به استثنا عملکرد

 يي هاي سرمايه اي{دارا

 فرم هاي عملکرد تکميل نشده اند يا مجموع حداقل يک رديف متفرقه فصلي با برنامه اي مغايرت دارد

 عملکرد ثبت نشده است يا جمع مبالغ عملکرد هزينه برنامه اي دستگاه با جمع فصلي آن برابر نمي باشد

 يان وجوه نقد تکميل گردد.براي شرکتها بايستي ترازنامه, صورت سود وزيان, صورت جر

 رکوردي براي حواله وجود ندارد يا اينکه در يکي از رکوردهاي موجود وضعيت ،صحيح نميباشد

 عنوان ميگردد. XMLبراي ارسال به مرحله بعد، بايستي ماهيت رعايت گردد، جزييات در پردازش 

مقدار  91002يا  91001مقدار داشته باشد،بايستي مانده حسابهاي معين  81010يا  42001يا  41005يا  41003يا  41001براي ارسال به مرحله بعد، چنانچه مانده حسابهاي معين 

 داشته باشد



 دستگاههايي که برايشان حواله ثبت شده ولي عملکرد متناظر)فرم خلاصه عملکرد يا فرم واخواهي يا حساب نداده( راندارند

 هزينه فصلي با اکسل حواله ثبت شده مطابقت ندارد و فاقد فرم واخواهي و حساب نداده استدستگاههايي که در فرم خلاصه عملکرد 

 دستگاههايي که فرم خلاصه عملکرد ندارند و مبلغ اکسل حوالجات با فرم واخواهي يا حساب نداده مغايرت دارد

( کمتر از مبلغ اکسل 4-1يا  4ابلاغ گرفته اند و واخواهي ثبت نشده اند و مجموع اعتبار اصلاحي ابلاغ گيرنده )فرم 03-127500فهرست دستگاه هايي که از رديف دستگاه 

 حوالجات مي باشد 

 مبلغ حواله با حوالجات اکسل برابر نمي باشد 12دستگاههايي که برايشان در فرم 

 فصلي هزينه مبلغ حواله با حوالجات اکسل برابر نمي باشد 12که برايشان در فرم دستگاههايي 

 ها در سناما تکميل نگرديده است.اطلاعات مربوط به ابلاغ اعتبار و حواله

 مغايرت دارد 2و  1هاي شماره ها در فرمحواله اختصاصي با مبلغ -ها بابت اعتبارات هزينه و اعتبارات هزينه : مبلغ  اطلاعات مربوط به ابلاغ اعتبار و حواله228خطاي 

 مغايرت دارد. 2و  1هاي شماره ها در فرماختصاصي با مبلغ حواله -ها بابت اعتبارات هزينه و اعتبارات هزينه مبلغ  اطلاعات مربوط به ابلاغ اعتبار و حواله

 مغايرت دارد. 2و  1هاي شماره ها در فرماختصاصي با مبلغ حواله -اي اي و اعتبارات سرمايهمايهها بابت اعتبارات سرمبلغ اطلاعات مربوط به ابلاغ اعتبار و حواله

 مغايرت دارد 2و  1هاي شماره ها در فرماختصاصي با مبلغ حواله -اي اي و اعتبارات سرمايهها بابت اعتبارات سرمايه: مبلغ اطلاعات مربوط به ابلاغ اعتبار و حواله229خطاي 

 تکميل حداقل يکي از فرم هاي عملکرد ضروري است

 بين يادداشتهاي توضيحي و صورت مالي يا تراز مربوطه مغايرت وجود دارد.به منظورمشاهده جزييات به بخش صورت مالي مراجعه نماييد

 فايل مربوط به تراز نهايي هنوز بارگذاري نشده است.

 اعلام شده ولي فايل ايکس ام ال مربوطه، الصاق نشده استدر حساب نهايي تراز متمم هزينه، دارد 

 در حساب نهايي تراز متمم تملک، دارد اعلام شده ولي فايل ايکس ام ال مربوطه، الصاق نشده است

 در حساب متمم هزينه واحد گزارشگر، تراز دارد اعلام شده ولي فايل ايکس ام ال مربوطه، الصاق نشده است

 ک واحد گزارشگر، تراز دارد اعلام شده ولي فايل ايکس ام ال مربوطه، الصاق نشده استدر حساب متمم تمل

 پردازش نشده است xmlفايل 

 تفصيلي هاي مورد اشاره در کنترل هوشمند پر نشده اند يا منطبق بر اطلاعات پايه نيستند

 بايستي تکميل شود و بالعکس "مصوب"با نوع اعتبار  7و  6اي اختصاصي، فرم هاي سرمايهيبراي درآمدهاي اختصاصي و واگذاري داراي 8: در صورت تکميل فرم 801خطاي 

 منابع و مصارف فرم الف متوازن نيستند

برابر  10الي فرم در سطر وجوه انتق "هاي قبلهاي غيرقطعي سالوجوه انتقالي از محل پرداخت"بايستي با مبلغ فيلد  9در فرم  "وجوه انتقالي": جمع کل فيلد 1001خطاي 

 باشد.



در سطر وجوه انتقالي  "هاي  قبلجمعي سالوجوه انتقالي از محل اسناد واخواهي و کسري ابواب"بايستي با مبلغ فيلد  11در فرم  "وجوه انتقالي": جمع کل فيلد 1002خطاي 

 برابر باشد. 10فرم 

برابر  10در سطر وجوه انتقالي فرم  "هاگذاريوجوه انتقالي از محل سرمايه"بايستي با مبلغ فيلد  10هاي فرم گذاريسرمايهدر سطر  "وجوه انتقالي": مبلغ فيلد 1003خطاي 

 باشد.

 براي سطر اسناد واخواهي شده بايستي تکميل گردد. 11، فليدهاي فرم 9در فرم  "اسناد واخواهي شده انتقالي": با عنايت به تکميل فيلد 1102خطاي 

 جمعي بايستي تکميل گردد.براي سطر کسري ابواب 11، فيلدهاي فرم 9در فرم  "جمعي انتقاليکسري ابواب": با عنايت به تکميل فيلد 1103خطاي 

 7عتبارات هزينه( و )ا 3هاي در فرم "اعتبار مصرف شده"بايستي کوچکتر يا مساوي مبلغ فيلد  12: جمع عملکرد حقوق و مزاياي مستمر کارکنان در فرم 1201خطاي 

 اختصاصي( باشد. -)اعتبارات هزينه 

 به صورت متناظر برابر باشد 5و  4ميبايست با جمع ستون اوراق انتقالي از فرم  13: جمع ستون اوراق انتقالي از فرم 1301خطاي 

 باشد.برابر  5و  4هاي بايستي باشماره طبقه بنديهاي فرم 13: شماره طبقه بنديهاي فرم 1302خطاي 

 هيچ رکوردي در يادداشتهاي توضيحي وجود ندارد

 ميبايست با مبلغ کاهش آن برابر باشد120000مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   

 ميبايست با مبلغ کاهش آن برابر باشد190000مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   

 کاهش آن برابر باشدميبايست با مبلغ 290000مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   

 ميبايست با مبلغ کاهش آن برابر باشد300000مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   

 ميبايست با مبلغ کاهش آن برابر باشد360000مبلغ افزايش از محل رديف قانوني  

 هاي مالي تکميل شود.  بايستي بابت واگذاري دارايي 8، فرم 11يا  10يا  9هاي در فرم "وجوه ارسالي به خزانه":با عنايت به تکميل فيلد 2008خطاي 

باشد، تکميل حداقل يکي از فرم هاي دراراي مانده  710هزينه اي و  41005، 41003هزينه،تملک سرمايه اي  9،41001:چنانچه در تراز حساب ها، کدهاي حسابهاي 2009خطاي 

 بودجه اي الزامي است.  

 : جمع مبالغ عملکرد هزينه برنامه اي دستگاه با جمع فصلي آن برابر نمي باشد.2010خطاي 

 : در فرم هاي عملکرد مجموع حداقل يک رديف متفرقه فصلي با برنامه اي مغايرت دارد2011خطاي 

 (، اطلاعات داشته باشند 4ماده  4( براي اين دستگاه، نبايد فرم واخواهي )بند 4ماده  1ساب نداده)بند : به دليل وجود فرم ح2013خطاي 

 :به دليل وجود فيلد اسناد واخواهي شده يا کسري ابواب جمعي در فرم هاي ثبتي ،ميبايستي رکورد متناظر در فرم واخواهي درج شود2014خطاي 

 اسناد واخواهي شده و کسري ابواب جمعي در فرم هاي ثبتي ،امکان درج رکورد براي همان طرح در فرم واخواهي وجود ندارد :به دليل عدم وجود فيلد2015خطاي 

 براي ارسال به مرحله بعد، تکميل فيلد موارد واخواهي ضرورري است

 تکميل حداقل يکي از فرم هاي عملکرد ضروري است*



 اعتبار، قسمت تغييرات ناشي از استنادات قانوني بايد خالي باشد: در صورت ابلاغي بودن نوع 2020خطاي 

 مغايرت دارد 2و  1هاي شماره ها در فرماختصاصي با مبلغ حواله -ها بابت اعتبارات هزينه و اعتبارات هزينه : مبلغ  اطلاعات مربوط به ابلاغ اعتبار و حواله2021خطاي 

 مغايرت دارد 2و  1هاي شماره ها در فرماختصاصي با مبلغ حواله -اي اي و اعتبارات سرمايهها بابت اعتبارات سرمايهغ اعتبار و حواله: مبلغ اطلاعات مربوط به ابلا2022خطاي 

 وجود ندارد 13امکان درج اطلاعات در فرم  1398: براي حساب هاي قبل از سال 2028خطاي 

-- امکان درج اطلاعات استنادات قانوني صرفا براي رديف هاي متفرقه امکان دارد 1398: براي حساب هاي قبل از سال 2029خطاي   

 براساس تفکيک طبقه بندي )برنامه،طرح،رديف متفرقه يا تملک دارايي مالي ( مغايرت  وجود دارد  5و4و فرمهاي  13:بين فرمهاي 2030خطاي 

 خ جاري داراي مقدار معتبر نميباشد.اطلاعات مربوط به مسئولين مربوط به رديف دستگاه جاري در تاري

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 خطاهای حسابرسی هوشمند صورت مالی

 ها و ارزش خالص باشد.ها بايد برابر با مجموع بدهيدر ستون سال جاري صورت وضعيت مالي، مجموع دارايي

 و ارزش خالص باشد. هاها بايد برابر با مجموع بدهيدر ستون سال قبل صورت وضعيت مالي، مجموع دارايي

 در تراز نهايي برابر باشد. 180و  170، 160، 150، 140، 130، 120، 115، 110هاي کل ها بايد با مجموع مانده حسابدر ستون سال جاري صورت وضعيت مالي، مجموع دارايي

 در تراز نهايي برابر باشد. 270و  260، 250، 240، 230، 220، 210هاي کل ها بايد با مجموع مانده حسابدر ستون سال جاري صورت وضعيت مالي، مجموع بدهي

 در ستون بودجه نهايي صورت مقايسه بودجه و عملکرد، جمع منابع بايد برابر با جمع مصارف باشد.

منابع پيش بيني  -)حساب انتظامي 81008حساب جمع ستون بودجه نهايي در بخش وجوه دريافتي از طرف دولت در صورت مقايسه بودجه و عملکرد بايد بزرگتر مساوي مانده 

 ، در تراز نهايي باشد"سال جاري"شده(  با تفصيلي 

، در تراز نهايي، ستون عملکرد بر مبناي قابل مقايسه در بخش مصارف "سال جاري"با تفصيلي  99002و  99001، 98002، 98001هاي معين درصورت وجود مانده براي حساب

 عملکرد نيز بايد مقدار داشته باشد.   صورت مقايسه بودجه و

 د مقدار داشته باشد.در صورت وجود مقدار در بخش منابع و مصارف ستون عملکرد بر مبناي قابل مقايسه صورت مقايسه بودجه و عملکرد، ستون بودجه نهايي نيز باي

و سطح تفصيلي  710صورت مقايسه بودجه و عملکرد بايد بزرگتر مساوي مانده حساب کل جمع ستون عملکرد بر مبناي قابل مقايسه در بخش وجوه دريافتي از طرف دولت در 

 در تراز نهايي باشد. 81013سال جاري حساب معين 

 جمع بخش منابع و مصارف ستون عملکرد بر مبناي قابل مقايسه صورت مقايسه بودجه و عملکرد بايد کوچکتر يا مساوي ستون بودجه نهايي باشد.

 ن عملکرد بر مبناي قابل مقايسه در بخش مصارف صورت مقايسه بودجه و عملکرد بايد کوچکتر و يا مساوي جمع اين ستون در بخش منابع باشد.جمع ستو

 ها  نبايد به صورت منفي وارد شود.هيچ مبلغي در يادداشت

 باشد.، مانده ابتداي سال جاري بايد برابر با مانده پايان سال قبل 20-1در يادداشت  

مانده در پايان سال  -شته( ، براي مبلغ دفتري سال جاري بايد رابطه زير برقرار باشد:                   مانده در پايان سال )استهلاک انباشته و کاهش ارزش انبا10در يادداشت  

 )بهاي تمام شده يا مبلغ تجديد ارزيابي( = مبلغ دفتري سال جاري

استهلاک و کاهش ارزش + مانده در ابتداي سال =  -استهلاک انباشته و کاهش ارزش انباشته بايد رابطه زير برقرار باشد:       واگذار شده )کاهش( ، در بخش 10در يادداشت  

 مانده در پايان سال

افزايش ناشي از  -کاهش ناشي از تجديد ارزيابي  -ه )کاهش( ، در بخش بهاي تمام شده يا مبلغ تجديد ارزيابي بايد رابطه زير برقرار باشد:       واگذار شد10در يادداشت  

 تجديد ارزيابي + افزايش+ مانده در ابتداي سال = مانده در پايان سال

ده در پايان سال )بهاي تمام مان -، براي مبلغ دفتري سال جاري بايد رابطه زير برقرار باشد:      مانده در پايان سال )استهلاک انباشته و کاهش ارزش انباشته( 9در يادداشت  

 شده يا مبلغ تجديد ارزيابي( = مبلغ دفتري سال جاري



استهلاک و کاهش ارزش+ مانده در ابتداي سال =  -، در بخش استهلاک انباشته و کاهش ارزش انباشته بايد رابطه زير برقرار باشد:       واگذارشده )کاهش( 9در يادداشت  

 مانده در پايان سال

افزايش ناشي از تجديد ارزيابي+ افزايش+  -کاهش ناشي از تجديد ارزيابي -، در بخش بهاي تمام شده بايد رابطه زير برقرار باشد:      واگذار شده )کاهش( 9دداشت  در يا

 مانده در ابتداي سال= مانده در پايان سال

 رعايت شود"هاي مالي سال قبلطبق صورت"، ماهيت ستون 41-3در يادداشت 

 برابر باشد. 3بايد با مجموع ستون ارزي سال جاري در ياداشت   62جمع سطر موجودي نقد در يادداشت  

برابر  4ها و اسناد دريافتني ارزي ستون خالص سال جاري در ياداشت بايد با سطر حساب 62ها و اسناد دريافتي حاصل از عمليات مبادله اي در يادداشت جمع سطر حساب

 باشد.

 5ها و اسناد دريافتني ارزي ستون خالص سال جاري در ياداشت بايد با سطر حساب 62ها و اسناد دريافتي حاصل از عمليات غير مبادله اي در يادداشت طر حسابجمع س

 برابر باشد.

 برابر باشد. 13جاري در ياداشت   بايد با مجموع ستون ارزي سال 62ها و اسناد پرداختني حاصل از عمليات مبادله اي در يادداشت  جمع سطر حساب

 برابر باشد. 14بايد با مجموع ستون ارزي سال جاري در ياداشت  62ها و اسناد پرداختني حاصل از عمليات غير مبادله اي در يادداشت  جمع سطر حساب

 برابر باشد. 18ند مدت ستون سال جاري در ياداشت  بايد با سطر تسهيلات مالي پرداختني ارزي بل 62هاي غير جاري در يادداشت  جمع سطر ساير بدهي

 ،  ستون ارزي نبايد مقدار داشته باشد.4يادداشت   14, 13, 12, 11, 10, 9, 8, 7, 6, 1در سطرهاي 

 ، ستون ريالي نبايد مقدار داشته باشد.4يادداشت   2در سطر 

 ، ستون ارزي نبايد مقدار داشته باشد.5يادداشت  1در سطر 

 ، ستون ريالي نبايد مقدار داشته باشد.5يادداشت   2سطر در 

 ، ستون ارزي نبايد مقدار داشته باشد.13يادداشت   7, 6, 3در سطرهاي 

 ، ستون ريالي نبايد مقدار داشته باشد.13يادداشت   2در سطر 

 مبلغ مندرج در اين قلم با جمع ستون سال جاري يادداشت مربوط مغايرت دارد.

 درج در اين قلم با جمع ستون سال قبل يادداشت مربوط مغايرت دارد.مبلغ من

 ط مغايرت دارد.مبلغ عملکرد بر مبناي قابل مقايسه در صورت مقايسه بودجه و عملکرد با جمع ستون عملکرد بر مبناي قابل مقايسه در يادداشت توضيحي مربو

 جمع ستون بودجه نهايي در يادداشت توضيحي مربوط مغايرت دارد.مبلغ بودجه نهايي در صورت مقايسه بودجه و عملکرد با 

 )ذخيره مطالبات مشکوک الوصول( در تراز نهايي برابر باشد. 11504بايد با مانده حساب معين  4جمع ستون ذخيره مطالبات مشکوک الوصول در يادداشت  

 )ذخيره مطالبات مشکوک الوصول( در تراز نهايي برابر باشد. 12004ده حساب معين بايد با مان 5جمع ستون ذخيره مطالبات مشکوک الوصول در يادداشت  

 هاي بلندمدت( در تراز نهايي برابر باشد.)سرمايه گذاري 170بايد با مانده حساب کل  11و ستون سال جاري در يادداشت   6جمع ستون خالص سال جاري در يادداشت 



 )دارايي در جريان تکميل( در تراز نهايي برابر باشد. 15001بايد با مانده حساب معين  9-12يادداشت   جمع ستون مخارج انباشته سال جاري در

 16040، منهاي مجموع مانده حسابهاي معين 16060به اضافه مانده معين  16007تا  16001، جمع ستون مبلغ دفتري سال جاري با مانده حسابهاي معين  10بايستي، در يادداشت 

 در تراز نهايي برابرباشد 16050و 

 در تراز  نهايي برابر باشد. 25003و  25002هاي معين بايد با مجموع مانده حساب 18-2-2جمع ستون سال جاري در يادداشت  

 در تراز  نهايي برابر باشد. 25003و  25002هاي معين بايد با مجموع مانده حساب 18-2-3جمع ستون سال جاري در يادداشت  

 در تراز  نهايي برابر باشد. 25003و  25002هاي معين بايد با مجموع مانده حساب  18-2-4ستون سال جاري در يادداشت   جمع

 مانده در ابتداي سال = مانده در پايان سال -بايد رابطه زير برقرار باشد:     ذخيره تامين شده + پرداخت شده طي سال  19در ستون سال جاري يادداشت   

 مانده در ابتداي سال = مانده در پايان سال -بايد رابطه زير برقرار باشد:     ذخيره تامين شده + پرداخت شده طي سال  19ستون سال قبل يادداشت   در 

 ل = مانده در پايان سال             مانده در ابتداي سا -بايد رابطه زير برقرار باشد:     ذخيره تامين شده + پرداخت شده طي سال 20-1در ستون سال جاري يادداشت  

 مانده در ابتداي سال = مانده در پايان سال              -بايد رابطه زير برقرار باشد:     ذخيره تامين شده + پرداخت شده طي سال  20-1در ستون سال قبل يادداشت  

 ابتداي سال ستون سال جاري برابر باشد.بايد با مانده در  21مانده در پايان سال ستون سال قبل در يادداشت  

بايد با مبلغ گردش مازاد تجديد ارزيابي طي دوره در گردش حساب تغييرات در ارزش خالص برابر  21ستون سال جاري يادداشت  "4منهاي سطر  3منهاي سطر  2سطر "مقدار

 باشد.

فتي از خزانه از محل اعتبارات تخصيص يافته در ستون سال جاري صورت تغييرات در وضعيت مالي بايد با مبلغ دريا 23-2و  23-1هاي  جمع ستون سال جاري در يادداشت

 برابر باشد.

بايد برابر با مبلغ دريافتي از خزانه از محل اعتبارات تخصيص يافته در ستون سال قبل صورت تغييرات در وضعيت مالي  23-2و  23-1هاي  جمع ستون سال قبل در يادداشت

 باشد.برابر 

 بايد با مبلغ دريافتي از خزانه از محل درآمدهاي اختصاصي در ستون سال جاري صورت تغييرات در وضعيت مالي برابر باشد. 24جمع ستون سال جاري در يادداشت 

 مالي برابر باشد. هاي بلاعوض دريافتي در ستون سال جاري صورت تغييرات در وضعيتبايد با مبلغ کمک 25جمع ستون سال جاري در يادداشت 

 بايد با مبلغ ساير درآمدها در ستون سال جاري صورت تغييرات در وضعيت مالي برابر باشد. 26جمع ستون سال جاري در يادداشت 

 در تراز نهايي برابر باشد. 51006بايد با مانده حساب معين  38و  37، 36، 35هاي  مجموع مبالغ تخفيفات و بخشودگي يادداشت

 مغايرت دارد. 39الي  35هاي  با جمع ستون سال جاري هر يک از يادداشت 56-4و  55-4هاي  هاي مالي در يادداشتعملکرد طبق صورتمبالغ 

 تراز نهايي برابر باشد. 81001بايد با مانده حساب معين  59يادداشت  1مبلغ سال جاري در در سطر 

 تراز نهايي برابر باشد. 81002مانده حساب معين بايد با  59يادداشت  2مبلغ سال جاري در در سطر 

 تراز نهايي برابر باشد. 81005بايد با مانده حساب معين  59يادداشت  3مبلغ سال جاري در در سطر 

 تراز نهايي برابر باشد. 81011بايد با مانده حساب معين  59يادداشت  4مبلغ سال جاري در در سطر 



 تراز نهايي برابر باشد. 81012بايد با مانده حساب معين  59دداشت يا 5مبلغ سال جاري در در سطر 

 تراز نهايي برابر باشد. 81003بايد با مانده حساب معين  59يادداشت  6مبلغ سال جاري در در سطر 

 تراز نهايي برابر باشد. 81004بايد با مانده حساب معين  59يادداشت  7مبلغ سال جاري در در سطر 

 بايد تکميل گردد. 51-2هاي عمومي در صورت مقايسه بودجه و عملکرد، يادداشت د تفاوت بين ستون بودجه اوليه و بودجه نهايي در سطر هزينهدر صورت وجو

 تکميل گردد.بايد  52-2هاي اختصاصي در صورت مقايسه بودجه و عملکرد، يادداشت در صورت وجود تفاوت بين ستون بودجه اوليه و بودجه نهايي در سطر هزينه

 بايد تکميل گردد. 53-2اي در صورت مقايسه بودجه و عملکرد، يادداشت  هاي سرمايهدر صورت وجود تفاوت بين ستون بودجه اوليه و بودجه نهايي در سطر تملک دارايي

 بايد تکميل گردد. 54-2مقايسه بودجه و عملکرد، يادداشت هاي مالي در صورت در صورت وجود تفاوت بين ستون بودجه اوليه و بودجه نهايي در سطر تملک دارايي

 يادداشت مذکور بايد تکميل گردد. 51-3-1، بند 51-3در صورت وجود تفاوت بين ستون بودجه نهايي و عملکرد بر مبناي قابل مقايسه در يادداشت 

 يادداشت مذکور بايد تکميل گردد. 52-3-1، بند 52-3يادداشت  در صورت وجود تفاوت بين ستون بودجه نهايي و عملکرد بر مبناي قابل مقايسه در

 يادداشت مذکور بايد تکميل گردد. 53-3-1، بند 53-3در صورت وجود تفاوت بين ستون بودجه نهايي و عملکرد بر مبناي قابل مقايسه در يادداشت 

 يادداشت مذکور بايد تکميل گردد. 54-3-1، بند 54-3ه در يادداشت در صورت وجود تفاوت بين ستون بودجه نهايي و عملکرد بر مبناي قابل مقايس

 در تراز برابرباشد 410با مجموع کد کل  23بايستي، جمع ستون سال جاري در يادداشت 

 در تراز برابرباشد 710با مجموع کد کل  40بايستي، جمع ستون سال جاري در يادداشت 

 تراز نهايي برابر باشد. 81006ايد با مانده حساب معين ب 59يادداشت  8مبلغ سال جاري در در سطر 

 تراز نهايي برابر باشد. 81007بايد با مانده حساب معين  59يادداشت 9مبلغ سال جاري در در سطر 

 تراز نهايي برابر باشد. 81010بايد با مانده حساب معين  59يادداشت  10مبلغ سال جاري در در سطر 

 تراز نهايي برابر باشد. 81013بايد با مانده حساب معين  59يادداشت  11طر مبلغ سال جاري در در س

 تراز نهايي برابر باشد. 81008بايد با مانده حساب معين  59يادداشت  12مبلغ سال جاري در در سطر 

 تراز نهايي برابر باشد. 81009بايد با مانده حساب معين  59يادداشت  13مبلغ سال جاري در در سطر 

 تراز نهايي برابر باشد. 81014بايد با مانده حساب معين  59يادداشت  14مبلغ سال جاري در در سطر 

 تراز نهايي برابر باشد. 81015بايد با مانده حساب معين  59يادداشت  15مبلغ سال جاري در در سطر 

 48ها بايد با مقدار سطر منهاي مجموع مانده اقلام بدهکار آن 47الي  21هاي انکار سطر، مجموع مانده اقلام بست41-3يادداشت  "هاي مالي سال قبلطبق صورت" در ستون

 برابر باشد.

 برابر باشد. 48و  20الي  11هاي بايد با مجموع مقادير سطر 10الي  1هاي ، مجموع سطر41-3يادداشت  "هاي مالي سال قبلطبق صورت" در ستون

تراز نهايي  31006بايد با مانده حساب معين  41-3يادداشت  "تعديلات سنواتي" ها در ستونمنهاي مقادير بدهکار آن 47الي  43و  41، 39 الي 21هاي مقادير بستانکار سطر

 برابر باشد.



 تراز نهايي برابر باشد. 31006معين بايد با مانده حساب  41-3يادداشت  "تعديلات سنواتي" ها در ستونمنهاي مقادير بستانکار آن 20الي  1هاي مقادير بدهکار سطر

 تراز نهايي برابر باشد. 31006بايد با مانده حساب معين  41-3يادداشت  "تعديلات سنواتي" در ستون 48 مقدار سطر

 ، مجموع اقلام بدهکار بايد با مجموع اقلام بستانکار برابر باشد.41-3يادداشت  "بندياصلاحات طبقه" در ستون

 31003و  31002بايد با  شناسايي اوليه در گردش حساب تغييرات در ارزش خالص تراز نهايي )تفاوت مانده حساب معين  41-3يادداشت  "شناسايي اوليه" ر ستوند 42سطر  

 تراز نهايي( برابر باشد.

بايد با مقدار شناسايي اوليه در گردش حساب تغييرات در ارزش خالص  41-3يادداشت  "شناسايي اوليه" در ستون 18الي  11هاي منهاي مقادير سطر 10الي  1هاي مقادير سطر

 تراز نهايي( برابر باشد.              31003منهاي مانده حساب   31002سال جاري )مانده حساب معين 

و  31002بايد با  شناسايي اوليه در گردش حساب تغييرات در ارزش خالص سال جاري )تفاوت مانده حساب معين  41-3يادداشت  "شناسايي اوليه" در ستون 48 طرمقدار س

 تراز نهايي( برابر باشد. 31003

 مغايرت بين سطر جمع و سطرهاي متناظر

 دي براي اقلام دارايي مساوي باشدجمع طرف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بن

 جمع طرف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندي براي اقلام بدهي مساوي باشد

 جمع طرف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندي براي اقلام ارزش خالص )مازاد تجديد ارزيابي و تفاوت تسعير ارز(مساوي باشد

 کار ستون اصلاحات طبقه بندي براي اقلام درآمد)درآمدهاي واحد گزارشگر و درآمدهاي دولت( مساوي باشدجمع طرف بدهکار با بستان

 جمع طرف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندي براي اقلام هزينه ها)هزينه ها و ووجوه ارسالي( مساوي باشد

اوراق تسويه خزانه،دارايي هاي -اقلام داراي ماهيت بدهکار صورت تغيير در ارزش خالص)تسويه مطالبات جمع طرف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندي براي

 انتقالي( مساوي باشد

ال از ساير اوراق تسويه خزانه،انتق-جمع طرف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندي براي اقلام داراي ماهيت بستانکار صورت تغيير در ارزش خالص)تسويه بدهي ها

 تعديل شده( مساوي باشد-تعديل شده،تفاوت تسعير ارز ابتداي سال-اقلام ارزش خالص،دارايي هاي دريافتي،مازاد تجديد ارزيابي ابتداي سال

 صورت مقايسه بودجه و عملکرد با جمع فرمهاي عملکرد متناظر مطابقت ندارد

 تراز نهايي برابر باشد. 44007حساب معين بايد با مانده  26-1مبلغ سال جاري در در يادداشت 

 تراز نهايي برابر باشد. 61009بايد با مانده حساب معين  33-2مبلغ سال جاري در در يادداشت 

هاي مجموع مانده حسابهاي ، من15070و  15060به اضافه مانده معينهاي   15036تا  15001، جمع ستون مبلغ دفتري سال جاري با مانده حسابهاي معين 9بايستي، در يادداشت 

 در تراز نهايي برابرباشد 15050و   15045و  15040معين 

مانده داشته باشد، حداقل يکي از قسمتهاي مربوط به منابع يا مصارف صورت مقايسه  41006، 41005، 41003، 41001، 91002، 91001درصورتيکه در تراز نهايي يکي از معين هاي 

 عدد داشته باشد.بودجه و عملکرد ميبايست 



مانده در ابتداي سال )بهاي تمام  -، براي مبلغ دفتري سال قبل بايد رابطه زير برقرار باشد:      مانده در ابتداي سال )استهلاک انباشته و کاهش ارزش انباشته( 9در يادداشت  

 شده يا مبلغ تجديد ارزيابي( = مبلغ دفتري سال قبل

مانده در ابتداي سال  -فتري سال قبل بايد رابطه زير برقرار باشد:                   مانده در ابتداي سال )استهلاک انباشته و کاهش ارزش انباشته( ، براي مبلغ د10در يادداشت  

 )بهاي تمام شده يا مبلغ تجديد ارزيابي( = مبلغ دفتري سال قبل

 بايد مخالف صفر باشدجمع دارايي ها + جمع درآمدها + جمع هزينه ها + وجوه ارسالي 

 )پيش دريافت اعتبار سرمايه اي(، نبايد مانده داشته باشند 23002)پيش دريافت اعتبار هزينه( و  23001معين هاي 

ز محل اعتبارات دريافتي ا"، "دريافتي از محل اعتبارات هزينه اختصاصي"، "دريافتي از محل اعتبارات هزينه عمومي"در سطرهاي  "مبلغ سال جاري"چنانچه  مجموع 

دريافتي از "در ستون عملکرد صورت مقايسه بودجه و عملکرد، مخالف صفر باشد، مجموع  "دريافتي از محل اعتبارات تملک داراييهاي مالي"و  "تملک داراييهاي سرمايه اي

 ييرات در وضعيت مالي بايد مخالف صفر باشددر صورت تغ "دريافتي از خزانه از محل درآمدهاي اختصاصي"و  "خزانه از محل اعتبارات تخصيص يافته

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 خطاهای حسابرسی هوشمند تراز

قطعي + اعتبار مصرف شده + اسناد مجموع )اعتبار مصوب + اعتبار تخصيص يافته + حواله ها + اعتبار ابلاغي + اعتبار انتقالي + اعتبار تامين شده + اعتبار پرداختهاي غير

 ابواب جمعي( بايد برابربا مجموع )کنترل اعتبار + بودجه واحد گزارشگر( باشد واخواهي شده +کسري

اخت هاي غيرقطعي +اعتبار هزينه مجموع)اعتبار هزينه + اعتبارتخصيص يافته + حواله اعتبارهزينه + اعتبارهزينه ابلاغي + اعتبارهزينه تامين شده +اعتبارهزينه بابت پرد

 بابت اعتبار هزينه + کسري ابواب جمعي بابت اعتبار هزينه(بايد برابر  با مجموع )کنترل اعتبارهزينه + بودجه اعتبار هزينه( باشدمصرف شده +اسناد واخواهي 

+ اعتبار سرمايه اي بابت  تامين شدهمجموع )اعتبار سرمايه اي + اعتبار سرمايه اي تخصيص يافته + حواله اعتبار سرمايه اي + اعتبار سرمايه اي ابلاغي + اعتبار سرمايه اي 

بايد برابر با مجموع )کنترل  پرداخت هاي غيرقطعي + اعتبار سرمايه اي مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبارسرمايه اي + کسري ابواب جمعي بابت اعتبار سرمايه اي (

 اعتبار سرمايه اي + بودجه اعتبار سرمايه اي( باشد

اي غيرقطعي حواله اعتبار هزينه انتقالي + اعتبار هزينه انتقالي ابلاغي+ اعتبار هزينه انتقالي تامين شده + اعتبار هزينه انتقالي بابت پرداخت ه مجموع )اعتبارهزينه انتقالي  +

 ايد برابر با  )بودجه اعتبار هزينه انتقالي( باشد+ اعتبار هزينه انتقالي مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار هزينه انتقالي+ کسري ابواب جمعي بابت اعتبار هزينه انتقالي( ب

ن شده +اعتبار سرمايه اي انتقالي بابت مجموع )اعتبارسرمايه اي انتقالي  + حواله اعتبار سرمايه انتقالي + اعتبار سرمايه اي انتقالي ابلاغي+اعتبار سرمايه اي انتقالي تامي

مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمايه اي انتقالي + کسري ابواب جمعي بابت اعتبار سرمايه اي انتقالي + اعتبار  پرداخت هاي غيرقطعي + اعتبار سرمايه اي انتقالي

 سرمايه اي انتقالي ابلاغي ( بايد برابر با )بودجه اعتبار سرمايه اي انتقالي( باشد

ي مصرف شده )عمومي و سال جاري(( بايد کوچکترمساوي مجموع )دريافتي بابت عمليات سرمايه اي مجموع )اعتبار سرمايه اي بابت پرداخت هاي غيرقطعي+اعتبار سرمايه ا

 اوراق تسويه خزانه + طرف حساب انتظامي کنترل دريافتي ها بابت اعتبار( باشد -+ پيش دريافت اعتبار سرمايه اي +تسويه بدهي ها

هزينه مصرف شده )عمومي و سالجاري(( بايد کوچکتر مساوي مجموع )دريافتي بابت عمليات جاري + دريافتي از مجموع )اعتبار هزينه بابت پرداخت هاي غيرقطعي +اعتبار 

 اوراق تسويه خزانه + طرف حساب انتظامي کنترل دريافتي ها بابت اعتبار( باشد -خزانه بابت حقوق و مزايا + پيش دريافت اعتبارهزينه + دريافتي بابت يارانه + تسويه بدهي

ينه مصرف شده )اختصاصي و جموع )اعتبار سرمايه اي بابت پرداخت هاي غيرقطعي + اعتبارسرمايه اي مصرف شده + اعتبار هزينه بابت پرداخت هاي غير قطعي + اعتبار هزم

 جاري(( بايد کوچکتر مساوي )دريافتي از محل درآمدهاي اختصاصي( باشد

رهزينه ابلاغي+اعتبارهزينه تامين شده+اعتبارهزينه بابت پرداخت هاي غيرقطعي +اعتبارهزينه مصرف شده + اسناد واخواهي مجموع )اعتبارهزينه+حواله اعتبارهزينه+اعتبا

سال  /جه اعتبارهزينه)عمومي بابت اعتبارهزينه+کسري ابواب جمعي بابت اعتبارهزينه )عمومي / جاري( +اعتبارهزينه تخصيص يافته)سال جاري(( بايد برابر با مجموع )بود

 جاري(+کنترل اعتبارهزينه(( باشد.

هاي غيرقطعي+اعتبار سرمايه اي مجموع )اعتبارسرمايه اي  +حواله اعتبارسرمايه اي+اعتبارسرمايه اي ابلاغي +اعتبارسرمايه اي تامين شده+اعتبارسرمايه اي بابت پرداخت 

ي بابت اعتبارسرمايه اي) عمومي / سال جاري(++اعتبارسرمايه اي تخصيص يافته)سال جاري((بايد مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمايه اي + کسري ابواب جمع

 برابر با مجموع ) بودجه اعتبار سرمايه اي )عمومي / سال جاري(+کنترل اعتبار سرمايه اي ( باشد



ن شده +اعتبار هزينه بابت پرداخت هاي غيرقطعي +اعتبار هزينه مصرف شده + اسناد مجموع )اعتبار هزينه  + حواله اعتبار هزينه +اعتبار هزينه ابلاغي+اعتبار هزينه تامي

ست با )بودجه اعتبار هزينه واخواهي بابت اعتبارهزينه + کسري ابواب جمعي بابت اعتبارهزينه   )عمومي و دوره متمم( +اعتبارهزينه تخصيص يافته)دوره متمم((برابر ا

 )عمومي/دوره متمم((

صرف شده +اسناد بار سرمايه اي+حواله اعتبارسرمايه اي ابلاغي+اعتبارسرمايه اي تامين شده +اعتبار سرمايه اي بابت پرداخت غيرقطعي+اعتبار سرمايه اي ممجموع )اعت

( برابر باشد با )بودجه اعتبار سرمايه اي واخواهي بابت اعتبار سرمايه اي + کسري ابواب جمعي بابت اعتبارسرمايه اي)عمومي / دوره متمم(+اعتبارتخصيص يافته)دوره متمم(

 )عمومي /دوره متمم ((

هاي غير تبار هزينه انتقالي بابت پرداختمجموع )اعتبار هزينه انتقالي  + حواله اعتبار هزينه انتقالي + اعتبار هزينه انتقالي ابلاغي + اعتبار هزينه انتقالي تامين شده + اع

جاري((بايد برابرباشد جمعي بابت اعتبار هزينه انتقالي )عمومي / سالمصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار هزينه انتقالي + کسري ابوابقطعي + اعتبار هزينه انتقالي 

 جاري((    با)بودجه اعتبار هزينه انتقالي  )عمومي / سال

هاي غيرقطعي + اعتبار اي انتقالي بابت پرداختاي انتقالي تامين شده +  اعتبار سرمايهار سرمايهاي انتقالي  + حواله اعتبار سرمايه اي انتقالي+ اعتبمجموع )اعتبار سرمايه

اي انتقالي +اعتبار سرمايه اي انتقالي ابلاغي)عمومي / جمعي بابت اعتبار سرمايهاي انتقالي + کسري ابواباي انتقالي مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمايهسرمايه

 جاري((    اي انتقالي )عمومي / سالجاري(بايد برابر باشد با )بودجه اعتبار سرمايهلسا

جمعي بابت اعتبار هاي غير قطعي + اعتبار هزينه انتقالي مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار هزينه انتقالي + کسري ابوابمجموع ) اعتبار هزينه انتقالي بابت پرداخت

 عمومي / سنواتي(( بايد برابر باشد با)بودجه اعتبار هزينه انتقالي  )عمومي / سنواتي((هزينه انتقالي )

جمعي اي انتقالي + کسري ابواباي انتقالي مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمايههاي غيرقطعي + اعتبار سرمايهاي انتقالي بابت پرداختمجموع ) اعتبار سرمايه

 اي انتقالي )عمومي / سنواتي((اي انتقالي)عمومي /  سنواتي(( بايد برابر باشد با)بودجه اعتبار سرمايهاي انتقالي + اعتبار سرمايهيهبابت اعتبار سرما

+ اعتبار هزينه مصرف شده + اسناد هاي غير قطعي مجموع )اعتبار هزينه + حواله اعتبار هزينه + اعتبار هزينه ابلاغي + اعتبار هزينه تامين شده + اعتبار هزينه بابت پرداخت

 جاري((    جاري(( بايد برابر باشد با)بودجه اعتبار هزينه )اختصاصي / سالجمعي بابت اعتبار هزينه )اختصاصي / سالواخواهي بابت اعتبار هزينه + کسري ابواب

هاي غيرقطعي +  اعتبار اي بابت پرداختاي تامين شده +  اعتبار سرمايه+ اعتبار سرمايه اي ابلاغياي +  اعتبار سرمايهاي + حواله اعتبار سرمايهمجموع )اعتبار سرمايه

اي جاري(( بايد برابر باشد با)بودجه اعتبار سرمايهاي )اختصاصي / سالجمعي بابت اعتبار سرمايهاي + کسري ابواباي مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمايهسرمايه

 جاري((    )اختصاصي / سال

هاي غير قطعي + اعتبار هزينه مصرف شده + اسناد مجموع )اعتبار هزينه + حواله اعتبار هزينه + اعتبار هزينه ابلاغي + اعتبار هزينه تامين شده + اعتبار هزينه بابت پرداخت

 جمعي بابت اعتبار هزينه )اختصاصي / دوره متمم( بايد برابر باشد با)بودجه اعتبار هزينه )اختصاصي / دوره متمم((    خواهي بابت اعتبار هزينه + کسري ابوابوا

هاي غيرقطعي +  اعتبار اي بابت پرداختاعتبار سرمايهاي تامين شده +  اي ابلاغي + اعتبار سرمايهاي +  اعتبار سرمايهاي + حواله اعتبار سرمايهمجموع )اعتبار سرمايه

اي )اختصاصي / دوره متمم(( بايد برابر باشد با)بودجه اعتبار جمعي بابت اعتبار سرمايهاي + کسري ابواباي مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمايهسرمايه

 اي )اختصاصي / دوره متمم((    سرمايه



هاي غير قطعي ي بابت پرداختزينه انتقالي + حواله اعتبار هزينه انتقالي + اعتبار هزينه انتقالي ابلاغي+ اعتبار هزينه انتقالي تامين شده + اعتبار هزينه انتقالمجموع )اعتبار ه

جاري(( بايد برابر باشد با هزينه انتقالي )اختصاصي / سال جمعي بابت اعتبار+ اعتبار هزينه انتقالي مصرف شده +  اسناد واخواهي بابت اعتبار هزينه انتقالي + کسري ابواب

 جاري((    )بودجه اعتبار هزينه انتقالي )اختصاصي / سال

اي انتقالي بابت سرمايه اي انتقالي تامين شده +  اعتباراي انتقالي + حواله اعتبار سرمايه اي انتقالي + اعتبار سرمايه اي انتقالي ابلاغي + اعتبار سرمايهمجموع )اعتبار سرمايه

اي انتقالي )اختصاصي / جمعي بابت اعتبار سرمايهاي انتقالي + کسري ابواباي انتقالي مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمايههاي غيرقطعي + اعتبار سرمايهپرداخت

 جاري((    سالاي انتقالي )اختصاصي / جاري(( بايد برابرباشد با )بودجه اعتبار سرمايهسال

جمعي بابت اعتبار هاي غير قطعي + اعتبار هزينه انتقالي مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار هزينه انتقالي + کسري ابوابمجموع )اعتبار هزينه انتقالي بابت پرداخت

 / سنواتي(( هزينه انتقالي )اختصاصي / سنواتي(( برابر است با )بودجه اعتبار هزينه انتقالي )اختصاصي

جمعي اي انتقالي + کسري ابواباي انتقالي مصرف شده + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمايههاي غيرقطعي + اعتبار سرمايهاي انتقالي بابت پرداختمجموع )اعتبار سرمايه

 انتقالي )اختصاصي / سنواتي((اي اي انتقالي )اختصاصي / سنواتي(( برابر است با )بودجه اعتبار سرمايهبابت اعتبار سرمايه

وه اضافه دريافتي + دريافتي مجموع )طلب از خزانه بابت وجوه اضافه دريافتي + بانک رد وجوه اضافه دريافتي( بايد کوچکتريا مساوي با مجموع )بدهي به اشخاص بابت وج

 بابت رد وجوه اضافه دريافتي(  باشد

اه گردان رد وجوه سپرده عاملين ذيحساب +  وجــوه سپــرده نـزد خزانـه + بانـک دريافـت وجـوه سپــرده(کوچکتر يا مجموع )بـانــک رد وجــوه سپـــرده + تنخو

 مساوي با مجموع )دريافتي بابت تنخواه رد وجوه سپرده + سپـرده هاي پـرداخـتنـي( باشد    

(وجوه نامشخص انتقالي به خزانه ) ه نامشخص( باشدبايد کوچکتر مساوي )بدهي بابت وجو      

( هاي بين راهي انتقالي به خزانه ( بايد کوچکتر مساوي )بدهي بابت چکهاي بين راهي( باشدوجوه چک        

 گردان اوراق بهادار(( بايد کوچک يا مساوي با )بدهي بابت اوراق بهادار( باشدها )تنخواهها )اوراق بهادار( + ساير موجوديمجموع )ساير موجودي

( تضمين هاي دريافتي_تضمين هاي دريافتي( بايد برابر باشد با)طرف حساب هاي انتظامي _حساب هاي انتظامي  ) 

( تضمين هاي واگذارشده-تضمين هاي واگذارشده(بايد برابر باشد با )طرف حساب هاي انتظامي-حساب هاي انتظامي ) 

( باشد با )طرف حساب هاي انتظامي علي الحساب بابت عمليات جاري علي الحساب بابت عمليات جاري (بايد برابر-حساب هاي انتظامي ) 

( علي الحساب بابت عمليات سرمايه اي -علي الحساب بابت عمليات سرمايه اي( بايد برابر باشد با )طرف حساب هاي انتظامي  -حساب هاي انتظامي  ) 

( کنترل قراردادها -حساب هاي انتظامي کنترل قراردادها ( بايد برابر باشد با)طرف  -حساب هاي انتظامي  ) 

( اسناد وصولي از عاملين ذيحساب-اسناد وصولي از عاملين ذيحساب( بايد برابر باشد با )طرف حساب هاي انتظامي-حساب هاي انتظامي  ) 

( برداشتيکسري ابوب جمعي -کسري ابوب جمعي برداشتي( بايد برابر باشد با )طرف حساب هاي انتظامي-حساب هاي انتظامي )  

( منابع پيش بيني نشده-منابع پيش بيني نشده (بايد برابر باشد با )طرف حساب انتظامي-حساب انتظامي  ) 

( حواله قير-حساب هاي انتظامي حواله قير(-بايد برابر باشد با ) طرف حساب هاي انتظامي (   



( اسناد خزانه اسلامي-هاي انتظامي اسناد خزانه اسلامي (بايد برابر باشد با )طرف حساب-حساب هاي انتظامي ) 

( موجودي هاي اماني-موجودي هاي اماني(بايد برابر باشد با )حساب هاي انتظامي-حساب هاي انتظامي ) 

( دارايي هاي اماني-دارايي هاي اماني ( بايد برابر باشد با ) طرف حساب هاي انتظامي -حساب هاي انتظامي   )  

( کنترل منابع بودجه اي-بودجه اي ( بايد برابر باشد با )طرف حساب هاي انتظامي کنترل منابع-حساب هاي انتظامي ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 صورتحساب عملکرد و اصلاحیه  خطاهای حسابرسی هوشمند

 اند ولي در سال جاري فاقد اعتبار )مصوب( هستند.  ( داراي اعتبار )مصوب( بوده1-4و  4-4، 6، 4هايهاي اجرايي زير در سال قبل )در هر يک از فرم:دستگاه9

ور اقتصادي و دارايي استان ارسال گرديده ولي وضعيت اي( دستگاه اجرايي زير به وزارت امور اقتصادي و دارايي/ ادارات کل ام: صورتحساب نهايي )اعتبارات هزينه / سرمايه10

 آن بايگاني تعيين نشده است.  

 ضمن درج در گزارش نمي باشد-: ليست حساب هاي نهايي که حسابرسي شده و به تائيد حسابرس مسوول رسيده و وضعيت آخرين نسخه آنها، ثبتي يا واخواهي11

 ا به درستي ثبت نشده است: دستگاههاي اجرايي که رديف دستگاه آنه101

 در فيلد افزايش مقدار ندارند 12: حسابهايي که در اختصاصي سرمايه اي در فرم 102

 اي ابلاغ دهنده يکسان است.  اي دستگاه اجرايي زير با رديف بودجه: رديف بودجه104

 است.   هاي اجرايي زير منفياي دستگاههاي بودجه: مقادير مندرج در فيلد)هاي( فرم105

 دستگاه اجرايي ابلاغ دهنده مقدار ندارد.    2و  1هاي ها در فرمهاي اجرايي زير )ابلاغ گيرنده( تکميل شده است ولي فيلد حوالهبابت اعتبار ابلاغي دستگاه 4و  3هاي : فرم106

 ها متمرکز نيست: فرم خلاصه عملکرد: ليست دستگاههاي اجرايي متمرکز که محل اعتبار يا محل وصول ان107

 برحسب برنامه/رديف متفرقه/طرح و فصل 12و فرم  4: مغايرت اعتبار اصلاحي فرم 108

 : مغايرت عملکرد فصلي و برنامه اي110

  12:مغايرت عملکرد فصلي و برنامه اي به تفکيک افزايش از محل رديف متفرقه در فرم 111

 : فرم عملکرد :دستگاههاي استاني که در اعتبار ابلاغي، محل اعتبار متمرکز نيست يا محل وصول استان مربوطه نيست  112

 : ليست دستگاه هايي که فرم عملکرد دارند ولي فاقد فرم منابع هستند113

 : ليست دستگاههايي که از طرح بدون برنامه استفاده کرده اند 114

 هاي اجرايي زير از مبلغ مندرج در ماده واحده قانون بودجه سالانه کل کشور بيشتر است.  هاي متفرقه دستگاهر رديف: مبلغ اعتبا115

 اضافه شود ولي انجام نشده است 12: رديف دستگاههايي که رديف متفرقه آنها ميبايست به سقف اعتبار در فرم 116

 فرم عملکرد -: ليست دستگاههاي اجرايي داراي حساب درراه 117

 اي )مصوب( بيش از يک دستگاه اجرايي استفاده شده است.   هاي سرمايههاي زير در اعتبار تملک دارايي: شماره طرح118

 اند.  تکميل نموده 7الي  1هاي هاي اجرايي زير اطلاعات مشابه و تکراري در فرم:دستگاه119

اختصاصي آنها  -هاي مزبور براي اعتبار هزينه هاي زير تکميل گرديده است ولي فرماختصاصي )مصوب( دانشگاه -اي ر سرمايهبراي اعتبا 1-4يا  4-4يا  7و  6هاي :فرم121 

 تکميل نشده است.  



خالص تغييرات فرم مزبور  "شکاه"هاي زير بزرگتر از مبلغ جمع کل اختصاصي( دانشگاه -اي )بابت اعتباررات سرمايه 1خالص تغييرات فرم  "افزايش": مبلغ جمع کل 122

 اختصاصي( است.   -)بابت اعتبارات هزينه 

بابت درآمد اختصاصي و  8هاي زير تکميل شده است، اما فرم اختصاصي دانشگاه -اي اختصاصي يا اعتبار سرمايه -اي براي اعتبار سرمايه 1-4يا  4-4يا  7و  6هاي : فرم123

 اي اختصاصي تکميل نشده است.    هاي سرمايهواگذاري دارايي

اختصاصي اعمال  -اعتبارات هزينه   1فرم  "کاهش"هاي زير تکميل شده است ولي مبلغ آن در ستون تصاصي )مصوب( دانشگاهاخ -اي براي اعتبارات سرمايه 4-4: فرم 124

 نگرديده است.   

 حساب اختصاصي بيشتر است 12: در فرم حساب نداده براي اختصاصي سرمايه اي، اعتبار اصلاحي از مجموع کاهش فرم 125

 دانشگاهي که در اعتبار مصوب هزينه اي و اختصاصي محل اعتبار استاني نيست يا محل وصول استان مربوطه نيست : دستگاههاي استاني غير126

محل اعتبار استاني نيست  : دستگاههايي که در اعتبار مصوب تملک دارايي سرمايه اي يا اختصاصي سرمايه اي طرح حروف دار يا طرح ملي استاني شده ثبت کرده اند ولي127

 محل وصول استان خودشان نيست يامتمرکز هستند و طرح ملي استاني شده ثبت کرده انديا 

 ،فرم اوراق و فرم واخواهي( از طرح حروفدار براي ابلاغي استفاده کرده اند4: ليست دستگاه هايي که در فرم هاي عملکرد)فرم128

 رد مصوب محل وصول استان خودش نيست  : دستگاههايي که محل اعتبار استاني است ولي در رکوردهاي عملک131

 : دستگاههايي که در رديف دستگاه،کد استان وجود دارد ولي در رکوردهاي عملکرد مصوب محل اعتبار استاني نيست132

 د.باش 4هر طرح يا برنامه ميبايست مساوي مبلغ اوراق انتقالي همان طرح يا برنامه در فرم  13: مبلغ اوراق انتقالي در فرم 133

 ، براي طبقه بنديها4و فرم  13: مغايرت بين فرم 134

 باشد. 4هر طرح يا برنامه ميبايست کوچک تر و يا مساوي مبلغ اوراق مصرف شده همان طرح يا برنامه در فرم  13: مبلغ اوراق دريافتي در فرم 135

 باشد. 4و يا مساوي مبلغ اوراق مصرف شده همان طرح يا برنامه در فرم  هر طرح يا برنامه ميبايست کوچک تر 13: مبلغ اوراق واگذار شده در فرم 136

 ثبت شده است: دستگاه هايي که در فرم خلاصه عملکرد براي عملکردهاي غير از تملک دارايي مالي ، يکي از آيتمهاي افزايش از محل، تملک دارايي مالي 140

 ا متمرکز نيست: دانشگاههايي که در فرم عملکرد محل اعتبار آنه142

 : ليست دستگاههاي استاني مرکز خدمات حوزه علميه قم که طرح ثبت نکرده اند144

 : دستگاههاي اجرايي که در اصلاحيه/عملکرد سنوات قبل بخش هايي از حساب را ثبتي اعلام داشته اند ولي مجددا در اصلاحيه ثبت نموده اند145

 ز شمول آنها بيشتر از اعتبار خارج از شمول مي باشد: دستگاه هايي که جمع عملکرد خارج ا150

 واريزي + انتقالي + کنترل تخصيص بزرگتر از تخصيص اعتبار است 4: ليست دستگاههايي که در فرم 151

 واريزي + انتقالي + کنترل تخصيص بزرگتر از اعتبار اصلاحي است 4: ليست دستگاههايي که در فرم 152

 جمع پرداختها با کنترل تخصيص مغاير است 4که در فرم : ليست دستگاههايي 153

 : ليست دستگاههايي که در فرم خلاصه عملکرد هر دوستون واريزي و انتقالي داراي مبلغ ميباشد154



 : ليست دستگاههاي اجرايي داراي ابلاغ که اعتبار اصلاحي شان با مبلغ تخصيص مغاير است155

 مصوب، واريزي + انتقالي + کنترل تخصيص مخالف تخصيص اعتبار است 4حساب اختصاصي و اخنصاصي سرمايه اي فرم : ليست دستگاههايي که در 156

 : ليست دستگاههاي اجرايي که طرح حروف دار ثبت کرده اند ولي محل اعتبار يا محل وصول آنها استاني نمي باشد157

 اند ولي طرح مربوط به استان خودشان نميباشد : ليست دستگاههاي اجرايي که طرح حروف دار ثبت کرده158

 : اعتبارات ابلاغي که عملکرد آنها فقط رديف متفرقه ثبت شده است160

 : عملکرد حسابهاي اختصاصي و اختصاصي سرمايه اي داراي افزايش از محل رديف متفرقه161

 نموده اند و مبلغ اعتبار مصوب بزرگتر از صفر ميباشد اعتبار اختصاصي سرمايه اي مصوب ثبت 12: فهرست دستگاه هايي که فرم 171

 داراي مبلغ کمتر از حد معمول باشد 5و12، 4: دستگاههايي که در فرمهاي 180

 باشد.  هاي اجرايي زير کمتر از يک ميليون ريال ميدستگاه 6و  4و  1هاي در فرم "بودجه اعتبار نهايي"و  "بودجه اعتبار اوليه": مبلغ فيلدهاي 181

 اند.  را تکميل نموده "وجوه ارسالي به خزانه"، ستون 5و  4هاي اجرايي زير در فرم : دستگاه185

 عملکرد داراي انتقالي مي باشند 4يراز دانشگاههاو دستگاههاي نظامي(که در فرم : دستگاههاي اجرايي )غ186

 : دانشگاههايي که فرم حقوق استاني ثبت نموده اند187

 اند.  را تکميل نموده  "وجوه ارسالي به خزانه"ستون  5و  4هايهاي اجرايي زير داراي ابلاغ اعتبار از دستگاه نظامي هستند و در فرم: دستگاه188

 عملکرد که همزمان داراي مبلغ واريزي و انتقالي مي باشد 4: فرم 192

 جرايي زير با برنامه شروع شده است.  هاي ااي دستگاههاي سرمايه: عنوان طرح تملک دارايي193

 هاي اجرايي زير داراي سه صفر است.  اي دستگاههاي سرمايه: سه رقم آخر طرح تملک دارايي194

 : دستگاه هاي اجرايي که واحد گزارشگر هستند و خودشان يا رديفهاي وابسته آنها از برنامه هاي تکراري  استفاده کرده اند 195

 هاي اجرايي که واحد گزارشگر هستند و خودشان يا رديفهاي وابسته آنها از طرحهاي تکراري  استفاده کرده اند : دستگاه 196

 : دستگاه هاي اجرايي که واحد گزارشگر هستند و خودشان يا رديفهاي وابسته آنها از رديفهاي متفرقه تکراري  استفاده کرده اند 197

 زارشگر هستند و خودشان يا رديفهاي وابسته آنها از تملک داراييهاي مالي تکراري  استفاده کرده اند : دستگاه هاي اجرايي که واحد گ198

 : صورتحساب منابع با مقادير منفي205

 اند.  تعيين ننموده "متمرکز"و  "ملي"، محل منبع و محل وصول را به ترتيب 8هاي اجرايي متمرکز زير در فرم : دستگاه207

 بايستي با يکديگر برابر باشند.   310601بندي براي شماره طبقه "وجوه ارسالي به خزانه"و  "وصولي"، "بيني شدهمنابع پيش"، مقادير فيلدهاي 8:در فرم 210

محل "(، 101510اي ( و ديوان محاسبات کشور )رديف بودجه108100اي هاي اجرايي استاني زيرمجموعه دادگستري جمهوري اسلامي ايران )رديف بودجه، دستگاه8: در فرم 211

 اند.  را استاني تعيين نموده 140101بندي شماره طبقه "منبع

 را استاني ثبت نموده اند 160101يا  140124يا  140101رديف درآمدي که  101510: فهرست دستگاههاي اجرايي استاني 212



 فرم منابع -: ليست دستگاههاي اجرايي داراي حساب درراه 217

هاي سال قبل )شامل رمف "وجوه ارسالي به خزانه"هاي اجرايي زير کمتر از مبلغ فيلد دستگاه  310601بندي شماره طبقه "بيني شدهمنابع پيش"، مبلغ فيلد 8:  در فرم 218

 باشد.  ( مي4-4و يا فرم  7و  6، 4هاي فرم

 اند.  هاي اجرايي زير اطلاعات مشابه و تکراري تکميل نموده، دستگاه8:در فرم 219

 : دستگاه هايي که در فرم منابع مبلغ واريزي بزرگتر از وصولي باشد220

 تعيين نگرديده است.   "نام استان مربوط"ها آن "محل وصول"تعيين شده است ولي  "استاني"اني زير هاي اجرايي استدستگاه "محل منبع"، 8:در فرم 231

 اند.  را به عنوان درآمدهاي عمومي تکميل نموده 160141و يا  160120، 160106، 160105هاي بنديهاي اجرايي زير شماره طبقه، دستگاه8: در فرم 240

 آنها ملي ثبت نشده است : دانشگاههايي که درآمد241

 اند.  استفاده نموده 160106و  160105هاي  بندياز شماره طبقه 8ها( در فرم هاي اجرايي زير )به استثناي دانشگاه: دستگاه242

 درآمد ثبت نموده اند 160106: دانشگاههاي غير علوم پزشکي که با شماره طبقه بندي 243

 اند.  استفاده نموده 160120بندي از شماره طبقه 8هاي زير در فرم : دانشگاه244

 استفاده کرده اند 160106و  160105: وزارتخانه ها و موسساتي که از رديف 245

 درج گرديده است.   "استاني"يي زير هاي اجراهاي مالي( در دستگاه)واگذاري دارايي 310000هاي مرتبط با بنديشماره طبقه "محل منبع"، 8:در فرم 246

اصي و اختصاصي سرمايه : فهرست دستگاههاي اجرايي که مجموع واريزي به خزانه منابع اختصاصي با مجموع کنترل تخصيص، واريزي، انتقالي و حوالجات اعتبارات اختص251

 اي يکسان نميباشد

 تصاصي با مجموع حوالجات و اعتبارات اختصاصي و اختصاصي سرمايه اي يکسان نميباشد: فهرست دستگاههاي اجرايي که مجموع پيش بيني منابع اخ252

دريافتي از محل "و  "هاحواله"هاي اجرايي زير با مجموع مبالغ فيلدهاي ( دستگاه8در گزارش درآمدهاي اختصاصي )فرم  "وجوه ارسالي به خزانه": مبلغ فيلد 253

 برابر نيست.   1-4، فرم 7فرم  "درآمدهاي اختصاصي

بودجه "و  "هاحواله"هاي اجرايي زير بزرگتر يا مساوي مجموع مبالغ فيلدهاي ( دستگاه8در گزارش درآمدهاي اختصاصي )فرم  "بيني شدهمنابع پيش": مبلغ فيلد 254

 .  اختصاصي نيست -اي اختصاصي و سرمايه -اعتبارات هزينه  4-4يا فرم  1-4يا فرم  7فرم  "اعتبار نهايي

(+مجموع حوالجات و دريافتي از 4-4يا  4در اختصاصي سرمايه اي که مجموع حوالجات تخصيص اعتبار اختصاصي هزينه)در فرم  4-1: دستگاههاي اجرايي داراي فرم255

 با مجموع واريزي به خزانه منابع اختصاصي مغاير است 4-1خزانه اختصاصي سرمايه اي در فرم 

( + مجموع حوالجات 4-4يا  4ثبت شده و مجموع حوالجات و اعتبار اصلاحي اختصاصي هزينه)در فرم  4-1جرايي که در اختصاصي سرمايه اي فرم: فهرست دستگاههاي ا256

 با مجموع پيش بيني منابع اختصاصي مغاير است 4-1و اعتبار اصلاحي اختصاصي سرمايه اي فرم 

(+مجموع حوالجات و دريافتي از خزانه 4-4يا  4ه مجموع حوالجات و تخصيص اعتبار اختصاصي سرمايه اي )در فرم در اختصاصي ک 4-1: دستگاههاي اجرايي داراي فرم257

 با مجموع واريزي به خزانه منابع اختصاصي مغاير است 4-1اختصاصي در فرم 



( + مجموع حوالجات و 4-4يا  4حي اختصاصي سرمايه اي)در فرم ثبت شده و مجموع حوالجات و اعتبار اصلا 4-1: فهرست دستگاههاي اجرايي که در اختصاصي  فرم258

 با مجموع پيش بيني منابع اختصاصي مغاير است 4-1اعتبار اصلاحي اختصاصي فرم 

دريافتي از محل "و"حوالجات"هاي اجرايي زير با مجموع مبالغ فيلدهاي ( دستگاه8در گزارش درآمدهاي اختصاصي )فرم  "وجوه ارسالي به خزانه": مبلغ فيلد 259

 برابر نيست. 4-4و فرم  7فرم  "درآمدهاي اختصاصي

هاي زير )مرتبط با دانشگاه 1اختصاصي در بخش تغييرات ناشي از استنادات قانوني فرم  -بابت اعتبارات هزينه  280000رديف قانوني  "افزايش ": مبلغ جمع کل فيلد260

 ها تکميل نشده است.  آن 8در فرم  160105بندي با شماره طبقه "بيني شدهمنابع پيش"ميل گرديده در صورتي که مبلغ فيلد وزارت علوم، تحقيقات و فنلوري( تک

مرتبط با هاي زير )دانشگاه 1اختصاصي در بخش تغييرات ناشي از استنادات قانوني فرم  -بابت اعتبارات هزينه  280000رديف قانوني  "افزايش": مبلغ جمع کل فيلد 261

 ها تکميل نشده است.  آن 8در فرم  160106بندي با شماره طبقه "بيني شدهمنابع پيش"وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکي( تکميل گرديده در صورتي که مبلغ فيلد 

 160120ابع اختصاصي فيلد پيش بيني با شماره طبقه بندي : دستگاههايي غير از دانشگاه که ستون افزايش ساير اصلاحات اختصاصي هزينه مبلغ دارد ولي در فرم من262

 درآمد ثبت نکرده اند

هاي زير )مرتبط با دانشگاه 1اختصاصي در بخش تغييرات ناشي از استنادات قانوني فرم  -بابت اعتبارات هزينه  280000رديف قانوني  "افزايش": مبلغ جمع کل فيلد 263

 ها است.  آن 8در فرم  160105بندي با شماره طبقه "بيني شدهمنابع پيش"تر از مبلغ فيلد وزارت علوم، تحقيقات و فنلوري( کم

هاي زير )مرتبط با دانشگاه 1اختصاصي در بخش تغييرات ناشي از استنادات قانوني فرم  -بابت اعتبارات هزينه  280000رديف قانوني  "افزايش": مبلغ جمع کل فيلد 264

 ها است.  آن 8در فرم  160106بندي با شماره طبقه "بيني شدهمنابع پيش"و آموزش پزشکي( کمتر از مبلغ فيلد  وزارت بهداشت، درمان

از هاي اجرايي زير کمتر دستگاه 1اختصاصي در بخش تغييرات ناشي از استنادات قانوني فرم  -بابت اعتبارات هزينه  350000رديف قانوني  "افزايش": مبلغ جمع کل فيلد 265

 ها است.  آن 8در فرم  160120بندي با شماره طبقه "بيني شدهمنابع پيش"مبلغ فيلد 

 با مبلغ کاهش آن برابر نيست310000:مبلغ افزايش از محل رديف قانوني    266

 : دستگاه هاي استاني که محل وصول منابع شان استان مربوطه نيست 270

 ه: مغايرت نوع منابع با کدينگ مربوط281

 بيني شده است و بالعکس.  پيش "ملي"تعيين گرديده است که در قانون بودجه سالانه کل کشور  "استاني"هاي زير بنديشماره طبقه "محل منبع"، 8: در فرم 282

 باشد.  هاي اجرايي زير کمتر از يک ميليون ريال ميدستگاه 8در فرم  "وجوه ارسالي به خزانه"و  "وصولي"، "بيني شدهمنابع پيش": مبلغ فيلدهاي 290

 : دستگاه هاي اجرايي که واحد گزارشگر هستند و خودشان يا رديفهاي وابسته آنها در فرمهاي منابع از بندهاي تکراري  استفاده کرده اند 291

 : ليست دستگاههايي که در فرم سنواتي ابلاغ دهنده با خود دستگاه يکي است304

 : سنواتي با مقادير منفي305

 هاي نظامي( تکميل گرديده است.    ها و دستگاهاي اجرايي زير )به استثناي دانشگاههبراي دستگاه 10: فرم 306

 : فرمهاي سنواتي: ليست دستگاههاي اجرايي متمرکز که محل اعتبار يا محل وصول انها متمرکز نيست307



 تغيير يافته است.   "ثبتي"يت به وضع "واخواهي"هاي اجرايي زير نسبت به سال قبل از وضعيت دستگاه 10و  9هاي : فرم308

 هاي اجرايي زير تکميل گرديده است.  دستگاه 10در فرم  "حواله انتقالي": فيلد 310

 براي آنها تکميل نشده است.   8هاي اجرايي زير تکميل گرديده ولي فرم دستگاه 11يا  10يا  9هاي در فرم "وجوه ارسالي به خزانه":ستون 313

 فرم سنواتي -هاي اجرايي داراي حساب درراه : ليست دستگاه317

اختصاصي( با ارقام مشابه درج  -اي اختصاصي و سرمايه -اي، هزينه هاي نهايي )اعتبارت هزينه، سرمايههاي اجرايي زير در صورتحسابدستگاه 11و  10، 9هاي : فرم319

 گرديده است.  

 : دستگاههايي که محل اعتبار استاني است ولي در فرم سنواتي مصوب محل وصول استان خودش نيست  331

 : دستگاههايي که در رديف دستگاه،کد استان وجود دارد ولي در فرم سنواتي مصوب محل اعتبار استاني نيست332

 هاي زير داراي مبلغ است.  دانشگاه 11يا  10يا  9هاي فرم "وجوه ارسالي به خزانه":  ستون 350

 ها تکميل نشده است.  براي آن 8هاي اجرايي زير داراي مبلغ است ولي فرم دستگاه 11يا  10يا  9هاي در فرم "وجوه ارسالي به خزانه": فيلد 351

 داراي مقدار هستند.   "وجوه انتقالي"و  "رسالي به خزانهوجوه ا"هاي اجرايي زير، فيلدهاياختصاصي دستگاه -اعتبارات هزينه/ هزينه  6و يا  4هاي : در فرم352

 داراي مقدار هستند.   "وجوه انتقالي"و  "وجوه ارسالي به خزانه"هاي اجرايي زير، فيلدهاياختصاصي دستگاه -اي اي/ سرمايهاعتبارات سرمايه 6و يا  4هاي : در فرم353

 هاي نظامي( داراي مبلغ است.  ها و دستگاههاي اجرايي زير )به استثناي دانشگاهدستگاه 11ا ي 10يا  9هاي فرم "وجوه انتقالي":   ستون 376

 باشد.  هاي اجرايي زير کمتر از يک ميليون ريال ميدستگاه 11يا  10يا  9هاي در فرم "مانده ابتداي سال": مبلغ فيلد 380

خت،علي الحساب،پيش پرداخت اعتبار اسنادي، موجودي جنسي و پيش پرداخت موجودي جنسي با مجموع مقادير : دستگاه هايي که مبالغ مربوط به فيلدهاي پيش پردا381

 متناظر سال گذشته آنها برابر نميباشد

 براي آن تکميل نشده است.   10هاي اجرايي زير تکميل شده ولي فرم اي سال قبل دستگاههاي بودجهدر فرم "وجوه انتقالي": ستون 382

  : دستگاه هاي اجرايي که واحد گزارشگر هستند و خودشان يا رديفهاي وابسته آنها در فرمهاي سنواتي از بندهاي تکراري  استفاده کرده اند391

انتقالي از کسري ابوابجمعي : دستگاههايي که مقدار دريافتي از خزانه در وجوه مصرف نشده سنواتي در آنها از مجموع  انتقالي در پرداخت هاي غير قطعي سنواتي + 414

 سنواتي کمتر است

 فرم کسري ابوابجمعي -: ليست دستگاههاي اجرايي داراي حساب درراه 417

 : دستگاههايي که محل اعتبار استاني است ولي در کسري ابوابجمعي محل وصول استان خودش نيست  431

 در فرم کسري ابوابجمعي محل اعتبار استاني نيست : دستگاههايي که در رديف دستگاه،کد استان وجود دارد ولي432

 : دستگاههاي اجرايي )غيراز دانشگاهها(که در فرم کسري ابوابجمعي سنواتي داراي انتقالي مي باشند476

 باشد.  هاي اجرايي زير کمتر از يک ميليون ريال ميدستگاه 4-4در فرم  "بودجه اعتبار نهايي": مبلغ فيلد 480

 دستگاههايي که فرم حقوق آنها ابلاغي است ولي ابلاغ دهنده ندارند: ليست 501



اي ها وزارت آموزش و پرورش و سازمان آموزش فني و حرفهاي ابلاغ دهنده آناند و رديف بودجهرا به صورت ابلاغي تکميل نموده 12هاي اجرايي استاني زير فرم : دستگاه502

 باشد.  نمي

 ه در فرم حقوق ابلاغ دهنده با خود دستگاه يکي است: ليست دستگاههايي ک504

 : حقوق: داراي مقادير منفي505

 هاي اجرايي زير صفر است.  دستگاه 12: سه رقم آخر مبلغ فيلدهاي فرم 506

 108500)قوه قضاييه(،  108100)سازمان تعزيرات  حکومتي(،  108021) سازمان ثبت  احوال کشور(،  105500اي هاي بودجههاي اجرايي استاني مرتبط با رديف: دستگاه507

 12)بنياد مسکن( فرم  133700)بنياد شهيد( و  131600)جمعيت هلال احمر(،  131000)گمرک ايران(، 110500)سازمان مالياتي کشور(،  110100)سازمان ثبت اسناد و املاک(، 

 اند.  تکميل نموده

 ( دارند ولي فرم حقوق را ثبت نکرده اند05-55000: دستگاههايي که افزايش از محل رديف متفرقه حقوق )510

 را به صورت ابلاغي تکميل نمايند.   12ايستي فرم اي بهاي اجرايي استاني مرتبط با وزارت آموزش و پرورش و سازمان آموزش فني و حرفه: دستگاه511

 : مغايرت فرم حقوق )اعتبار اصلاحي حقوق و مزاياي مستمر مخالف عملکرد )مجموع پرداختها(حقوق و مزاياي مستمر(520

 ر اصلاحي اعتبارات هزينه(: مغايرت فرم حقوق )اعتبار اصلاحي حقوق و مزاياي مستمر + اعتبار اصلاحي ساير هزينه ها مخالف جمع اعتبا521

رداختها(اعتبارات : مغايرت فرم حقوق )عملکرد )مجموع پرداختها(حقوق و مزاياي مستمر + عملکرد)مجموع پرداختها(ساير هزينه ها مخالف جمع عملکرد )مجموع پ522

 هزينه(

 باشد.   4مساوي مبلغ جمع کل فيلد اعتبار مصرف شده در فرم بايستي کوچکتر يا  12: مبلغ فيلد عملکرد حقوق و مزاياي مستمر کارکنان در فرم 523

 )برنامه و رديف متفرقه(( 4: مغايرت فرم حقوق )جمع عملکرد )مجموع پرداختها(اعتبارات هزينه مخالف  کنترل تخصيص فرم 524

 ( ندارند05-550000متفرقه حقوق ) : دستگاههايي که براي اعتبارات مصوب فرم حقوق را ثبت کرده اند ولي افزايش از محل رديف530

 باشد.  هاي اجرايي زير کمتر از يک ميليون ريال ميدستگاه 12: مبلغ فيلدهاي فرم 590

 : ليست دستگاههايي که در فرم واخواهي  واريزي + انتقالي + کنترل تخصيص بزرگتر از تخصيص اعتبار است601

 واريزي + انتقالي + کنترل تخصيص بزرگتر از اعتبار اصلاحي است: ليست دستگاههايي که در فرم واخواهي 602

 : ليست دستگاههايي که در فرم واخواهي جمع پرداختها با کنترل تخصيص مغاير است603

 : ليست دستگاههايي که در فرم واخواهي ابلاغ دهنده با خود دستگاه يکي است604

 : واخواهي با مقادير منفي605

 :ليست دستگاههاي که فقط اعتبار اصلاحي يا کنترل تخصيص مقدار دارند: واخواهي 606

 : فرم واخواهي: ليست دستگاههاي اجرايي متمرکز که محل اعتبار يا محل وصول انها متمرکز نيست607

 : فرم واخواهي :مغايرت در فرمول کنترل تخصيص 611



 غي، محل اعتبار متمرکز نيست يا محل وصول استان مربوطه نيست  : فرم واخواهي :دستگاههاي استاني که در اعتبار ابلا612

 اند.  .  را تکميل ننموده 13تا  8هاي اند ولي فرمرا براي اعتبار مصوب تکميل نموده 4-4هاي اجرايي زير تنها فرم : دستگاه613

 : فرم واخواهي :فاقد فرم سنواتي614

 براي آن تکميل نشده است.   10هاي اجرايي زير داراي مبلغ است ولي فرم سال قبل دستگاه 4-4در فرم  "وجوه انتقالي":مبلغ فيلد 615

 فرم واخواهي -: ليست دستگاههاي اجرايي داراي حساب درراه 617

 هاي اجرايي زير بيش از يک بار و با ارقام مشابه تکميل گرديده است.  اي دستگاههاي بودجهبراي هر يک از رديف 4-4: فرم 619

 : دستگاههايي که محل اعتبار استاني است ولي در فرم واخواهي مصوب  محل وصول استان خودش نيست631

 ود دارد ولي در فرم واخواهي مصوب محل اعتبار استاني نيست: دستگاههايي که در رديف دستگاه،کد استان وج632

 : دانشگاههايي که در فرم واخواهي محل اعتبار آنها متمرکز نيست642

 داراي واريزي به خزانه مي باشند4-4: دانشگاه ها و دستگاه هاي نظامي که در فرم 650

 مربوطه داراي واريزي به خزانه مي باشند 4-4فرم : دستگاه هايي که از دستگاه نظامي ابلاغ گرفته اند و در651

 مصوب، واريزي + انتقالي + کنترل تخصيص مخالف تخصيص اعتبار است 4-4: ليست دستگاههايي که در حساب اختصاصي فرم 655

 عملکرد که همزمان داراي مبلغ واريزي و انتقالي مي باشد 4-4: فرم 656

 گاهها و دستگاههاي نظامي(که در فرم واخواهي داراي انتقالي مي باشند: دستگاههاي اجرايي )غيراز دانش676

 : موارد واخواهي مشمول کمينه680

 : فرم واخواهي: وجود رکورد هاي اعتبار مصوب با مقدار اعتبار اصلاحي کمتر از يک ميليون ريال681

 تخصيص اعتبار است : فرم حساب نداده: ليست دستگاههايي که دريافتي از خزانه بزرگتر از701

 : فرم حساب نداده: ليست دستگاههايي که تخصيص اعتبار بزرگتر از اعتبار اصلاحي است702

 : فرم حساب نداده: ليست دستگاههايي که دريافتي از خزانه منهاي واريزي به خزانه مساوي خالص دريافتي نمي باشد703

 هنده با خود دستگاه يکي است: فرم حساب نداده: ليست دستگاههايي که ابلاغ د704

 : فرم حساب نداده: وجود رکورد با مقادير منفي705

 : فرم حساب نداده: ليست دستگاههاي که فقط اعتبار اصلاحي يا تخصيص مقدار دارند706

 : فرم حساب نداده: ليست دستگاههاي اجرايي متمرکز که محل اعتبار يا محل وصول انها متمرکز نيست707

 هاي اجرايي زير صفر است.  اي )اصلي( دستگاهرديف بودجه 1-4: سه رقم آخر مبلغ فيلدهاي فرم 708

 : فرم حساب نداده: دستگاههاي استاني که در اعتبار ابلاغي، محل اعتبار متمرکز نيست يا محل وصول استان مربوطه نيست  712

 ارند ولي فاقد فرم منابع هستندد 1-4: فرم حساب نداده: ليست دستگاه هايي که فرم713



 فرم حساب نداده -: فرم ليست دستگاههاي اجرايي داراي حساب درراه 717

 هاي اجرايي زير بيش از يک بار و با ارقام مشابه تکميل گرديده است.  اي دستگاههاي بودجهبراي هر يک از رديف 1-4: فرم 719

 اعتبار استاني است ولي در اعتبار مصوب محل وصول استان خودش نيست: فرم حساب نداده: دستگاههايي که محل 731

 : فرم حساب نداده: دستگاههايي که در رديف دستگاه،کد استان وجود دارد ولي در اعتبار مصوب محل اعتبار استاني نيست732

 : فرم حساب نداده: دانشگاههايي که محل اعتبار آنها متمرکز نيست742

دريافتي از  ><دريافتي از خزانه يا خالص دريافتي  ><تخصيص يا تخصيص  >اده: ليست دستگاههايي که در حساب اختصاصي مصوب،)اعتبار اصلاحي : فرم حساب ند755

 واريزي به خزانه( است -خزانه 

 ت: فرم حساب نداده: دستگاههاي اجرايي که در عملکرد حسابشان واخواهي شده و در اصلاحيه حسابشان ناقص اس761

 باشد.  هاي اجرايي زير يکسان ميدستگاه 1-4فرم  "دريافتي از محل اعتبار تخصيص يافته"و  "اعتبار تخصيص يافته"، "بودجه اعتبار نهايي": مبلغ فيلدهاي 770

 باشد.  هاي اجرايي زير کمتر از يک ميليون ريال ميدستگاه 1-4در فرم  "بودجه اعتبار نهايي": مبلغ فيلد 780

 : فرم حساب نداده: وجود رکورد هاي اعتبار مصوب با مقدار اعتبار اصلاحي کمتر از يک ميليون ريال781

 گيرنده زير اعمال نگرديده است.  هاي اجرايي ابلاغدستگاه 1-4يا  4-4يا  6يا  4هاي ها در فرم: مبلغ مندرج در گزارش ابلاغ اعتبار و حواله801

 ها مغايرت دارد.  هاي اجرايي ابلاغ گيرنده زير با مبلغ گزارش ابلاغ اعتبار و حوالهدستگاه 4: مبلغ مندرج در ستون بودجه اعتبار نهايي فرم 802

 ها مغايرت دارد.  هاي اجرايي ابلاغ گيرنده زير با مبلغ گزارش ابلاغ اعتبار و حوالهدستگاه 5: مبلغ مندرج در ستون بودجه اعتبار نهايي فرم 803

 ها مغايرت دارد.  هاي آندهنده زير با گزارش ابلاغ اعتبار و حوالههاي اجرايي ابلاغدستگاه 2و  1هاي در فرم "هاحواله": مبلغ فيلد 804

 : دستگاههايي که فرم خلاصه عملکرد ندارند و مبلغ اکسل حوالجات با فرم واخواهي يا حساب نداده مغايرت دارد805

 فصلي هزينه مبلغ حواله با حوالجات اکسل برابر نمي باشد 12: دستگاههايي که برايشان در فرم 806

هاي اجرايي ابلاغ گيرنده زير با گزارش دستگاه  1-4يا  4-4يا   7و  6يا  5و  4هاي اي ابلاغ دهنده در فرمرديف)هاي( بودجه "بودجه اعتبار نهايي": مبلغ جمع کل فيلد 808

 ها مغايرت دارد.  غ اعتبار و حوالهابلا

ابلاغ گرفته اند و واخواهي ثبت نشده اند و مجموع اعتبار اصلاحي ابلاغ  "حقوق ادارات کل آموزش و پرورش استانها": فهرست دستگاه هايي که از رديف دستگاه اجرايي 809

)ضروري است بيمه و بازنشستگي سهم دولت دريافتي از خزانه معين استان به مبلغ حوالجات اضافه  ( کمتر از و يا مساوي مبلغ اکسل حوالجات مي باشد4-1يا  4گيرنده )فرم

 گردد(

 ها وجود ندارد.  هاي اجرايي زير در گزارش ابلاغ اعتبار و حوالهبابت اعتبار ابلاغي دستگاه 1-4يا  4-4يا   7و  6يا  5و  4هاي : اطلاعات مندرج در فرم810

 نيز درج گرديده است.   1-4يا  4-4هاي هاي اجرايي زير در فرم( دستگاه 6و يا  4هاي ملکرد اعتبارات مصوب يا ابلاغي )فرم: گزارش ع851

 هاي دولتي زير برابر نيست.  : فرم منابع و مصارف شرکت910

 : ليست صورت هاي مالي ارسال شده داراي مغايرت951



 مغايرت وجود دارد 310106صورت مالي و فرم منابع در رديف  44 :ليست دستگاههايي که بين يادداشت952

 مغايرت وجود دارد '14-101000'و '12-101000'صورت مالي و فرمهاي عملکرد رديف تملک دارايي مالي  43:دستگاههايي که بين يادداشت 953

 ي يا اداره کل امور اقتصادي و دارايي استان ارسال نشده است.  هاي اجرايي زير به وزارت امور اقتصادي و دارايحساب نهايي دستگاه: صورت1001

 با مبلغ کاهش آن برابر نيست 160000:ليست دستگاههاي اجرايي که مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   3055

 اند.  دستگاه اجرايي، ابلاغ اعتبار و حواله نموده 3هاي اجرايي زير به : دستگاه1010

 گيرنده دارند  دستگاه اجرايي ابلاغ 5حساب اعتبارات هزينه کمتر از صورت 4اي اجرايي زير در فرم ه: دستگاه1011

 گيرنده دارند  دستگاه اجرايي ابلاغ 5اي کمتر از حساب اعتبارات سرمايهصورت 4هاي اجرايي زير در فرم : دستگاه1012

 ابلاغ گيرنده دارند 5متفرقه داراي کمتر از : ليست دستگاههايي که در فرم خلاصه عملکرد رديف 1013

 ابلاغ گيرنده دارند 5: ليست دستگاههايي که در فرم خلاصه عملکرد تملک دارايي مالي داراي کمتر از 1014

 باشند.  مي "بيني شدهمنابع پيش"داراي بيشترين مبلغ فيلد  8دستگاه اجرايي زير در فرم  10:ليست 1051

 باشند.  مي "وصولي"داراي بيشترين مبلغ فيلد  8گاه اجرايي زير در فرم دست 10: ليست 1052

 باشند.  مي "وجوه ارسالي به خزانه"داراي بيشترين مبلغ فيلد  8دستگاه اجرايي زير در فرم  10: ليست 1053

 باشند.  مي "بودجه اعتبار نهايي"مبلغ فيلد اي( داراي بيشترين )اعتبارات هزينه / سرمايه 4دستگاه اجرايي زير در فرم  50:ليست 1061

 دستگاه که در خلاصه عملکرد بيشترين مبلغ تخصيص را دارد)هزينه و تملک( 10: ليست 1062

 دستگاه که در خلاصه عملکرد بيشترين مبلغ کنترل تخصيص را دارد)هزينه و تملک( 10: ليست 1063

 باشند.  مي "وجوه ارسالي به خزانه"اي( داراي بيشترين مبلغ فيلد )اعتبارات هزينه / سرمايه 4دستگاه اجرايي زير در فرم  10:  1064

 باشند.  مي "وجوه انتقالي"اي( داراي بيشترين مبلغ فيلد )اعتبارات هزينه / سرمايه 4دستگاه اجرايي زير در فرم  10: 1065

 باشند.  مي "بودجه اعتبار نهايي"اي( داراي بيشترين مبلغ فيلد زينه / سرمايه)اعتبارات ه 4-4دستگاه اجرايي زير در فرم  50:  1071

 دستگاه که در فرم واخواهي بيشترين مبلغ تخصيص را دارد)هزينه و تملک( 10: ليست 1072

 دستگاه که در فرم واخواهي بيشترين مبلغ کنترل تخصيص را دارد)هزينه و تملک( 10: ليست 1073

 باشند.  مي "وجوه ارسالي به خزانه"اي( داراي بيشترين مبلغ فيلد )اعتبارات هزينه / سرمايه 4-4دستگاه اجرايي زير در فرم  10: ليست 1074

 باشند.  مي "وجوه انتقالي"اي( داراي بيشترين مبلغ فيلد )اعتبارات هزينه / سرمايه 4-4دستگاه اجرايي زير در فرم  10: ليست 1075

 باشند.  مي "بودجه اعتبار نهايي"اي( داراي بيشترين مبلغ فيلد )اعتبارات هزينه / سرمايه 1-4دستگاه اجرايي زير در فرم  50:ليست 1081

 دستگاه که در فرم حساب نداده بيشترين مبلغ خالص دريافتي را دارد)هزينه و تملک( 10: ليست 1082

 ن مبلغ  دريافتي از خزانه را دارد)هزينه و تملک(دستگاه که در فرم حساب نداده بيشتري 10: ليست 1083

 با مبلغ کاهش آن برابر نيست 100200:مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   1101



 با مبلغ کاهش آن برابر نيست 110000:مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   1102

 برابر نيستبا مبلغ کاهش آن  130000:مبلغ افزايش از محل رديف قانوني    1103

 با مبلغ کاهش آن برابر نيست 140000:مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   1104

 با مبلغ کاهش آن برابر نيست 170000:مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   1106

 با مبلغ کاهش آن برابر نيست 180000:مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   1107

 در وزارت بهداشت و درمان و آموزش پزشکي،با مبلغ افزايش آن در دانشگاههاي ذيربط برابر نيست 280000ف قانوني   :مبلغ کاهش از محل ردي1108

 در وزارت علوم و تحقيقات و فناوري،با مبلغ افزايش آن در دانشگاههاي ذيربط برابر نيست 280000:مبلغ کاهش از محل رديف قانوني   1109

 با مبلغ کاهش آن برابر نيست 320000رديف قانوني    : مبلغ افزايش از محل1110

 سازمان برنامه و بودجه کشور با مبلغ کاهش آن برابر نيست 350000:مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   111

 وزارت ورزش و جوانان با مبلغ کاهش آن برابر نيست 400000:مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   1113

 با مبلغ کاهش آن برابر نيست 410000يش از محل رديف قانوني   :مبلغ افزا1114

 سازمان مديريت و برنامه ريزي استان با مبلغ کاهش آن برابر نيست 430000:مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   1115

 با مبلغ کاهش آن برابر نيست 908000:مبلغ افزايش از محل رديف قانوني   1116

 زارشات: کنترل خطي گ1800

 O2: کنترل خطي گزارش 1801

 J3: کنترل خطي گزارش 1802

 K: کنترل خطي گزارش 1803

 M: کنترل خطي گزارش 1804

 I: کنترل خطي گزارش 1805

 H: کنترل خطي گزارش 1806

 B2: کنترل خطي گزارش 1807

 B1: کنترل خطي گزارش 1808

 C1_12: کنترل خطي گزارش 1809

 D2: کنترل خطي گزارش 1810

 F1_1: کنترل خطي گزارش 1811

 G: کنترل خطي گزارش 1812



 E2: کنترل خطي گزارش 1813

 2و1فرم-C: کنترل خطي گزارش 1814

 ثبتي 9: کنترل خطي گزارش فرم 1815

 واخواهي 9: کنترل خطي گزارش فرم 1816

 ثبتي 10: کنترل خطي گزارش فرم 1817

 واخواهي 10خطي گزارش فرم : کنترل 1818

 11: کنترل خطي گزارش فرم 1819

 13: کنترل خطي گزارش فرم 1820

 12: کنترل خطي گزارش فرم 1821

 : کنترل مغايرت فصلي و برنامه اي1822

 مقايسه کلي گزارشات عملکرد

 در دفتر هزينه اي به تفکيک استان C1و   B1: مقايسه گزارش 1901

 در دفتر تملک دارايي هاي سرمايه اي به تفکيک استان C2و   B1ارش : مقايسه گز1902

 در دفتر اختصاصي به تفکيک استان C1و   B1: مقايسه گزارش 1903

 در دفتر اختصاصي سرمايه اي به تفکيک استان C2و   B1: مقايسه گزارش 1904

 در دفتر هزينه اي به تفکيک استان C3و   B2: مقايسه گزارش 1905

 در دفتر تملک دارايي هاي سرمايه اي به تفکيک استان C3و   B2: مقايسه گزارش 1906

 در دفتر اختصاصي به تفکيک استان C3و   B2: مقايسه گزارش 1907

 در دفتر  اختصاصي سرمايه اي به تفکيک استان C3و   B2: مقايسه گزارش 1908

 به تفکيک استان در دفتر  هزينه اي C1و   O6_1: مقايسه گزارش 1921

 در دفتر  تملک دارايي هاي سرمايه اي به تفکيک استان C2و   O6_1: مقايسه گزارش 9023

 در دفتر  اختصاصي  به تفکيک استان C1و   O6_2: مقايسه گزارش 1923

 در دفتر اختصاصي سرمايه اي به تفکيک استان C2و   O6_2: مقايسه گزارش 1924

 در دفتر هزينه اي به تفکيک استان C3و   O6_3: مقايسه گزارش 1925

 در دفتر تملک دارايي هاي سرمايه اي به تفکيک استان C3و   O6_3: مقايسه گزارش 1926

 در دفتر اختصاصي  به تفکيک استان C3و   O6_3: مقايسه گزارش 1927



 در دفتر اختصاصي سرمايه اي به تفکيک استان C3و   O6_3: مقايسه گزارش 1928

 در دفتر هزينه اي به تفکيک استان C1و   O3_1: مقايسه گزارش 1931

 در دفترتملک دارايي سرمايه اي به تفکيک استان C2و   O3_3: مقايسه گزارش 1932

 در دفتر اختصاصي به تفکيک استان C1و   O3_2: مقايسه گزارش 1933

 به تفکيک استاندر دفتر اختصاصي سرمايه اي  C2و   O3_4: مقايسه گزارش 1934

 به تفکيک استان C3و   O3_5: مقايسه گزارش 1935

 به تفکيک استان B1و   O2  +F1: مقايسه گزارش 1941

 به تفکيک استان L4و   L1: مقايسه گزارش 1951

 فصلي و غير فصلي در دفتر هزينه اي به تفکيک استان  M: مقايسه گزارش 1952

 ير فصلي در دفتر هزينه اي به تفکيک استانفصلي و غ C1: مقايسه گزارش 1953

 در دفتر هزينه اي به تفکيک استان-بودجه برنامه اي-ابلاغي D1و C1: مقايسه گزارش 1961

 در دفتر اختصاصي به تفکيک استان-بودجه برنامه اي-ابلاغي D1و C1: مقايسه گزارش 1962

 در دفتر تملک دارايي سرمايه اي به تفکيک استان -بودجه برنامه اي-ابلاغي D1و C2: مقايسه گزارش 1963

 در دفتر اختصاصي سرمايه اي به تفکيک استان -بودجه برنامه اي-ابلاغي D1و C2: مقايسه گزارش 1964

 در دفتر هزينه اي به تفکيک استان -تملک دارايي مالي-ابلاغي D2و C3: مقايسه گزارش 1965

 در دفتر اختصاصي به تفکيک استان -تملک دارايي مالي-ابلاغي D2و C3يسه گزارش : مقا1966

 در دفتر تملک دارايي سرمايه اي به تفکيک استان -تملک دارايي مالي-ابلاغي D2و C3: مقايسه گزارش 1967

 استان در دفتر اختصاصي سرمايه اي به تفکيک -تملک دارايي مالي-ابلاغي D2و C3: مقايسه گزارش 1968

 به تفکيک استان در دفتر هزينه اي C1و  F2_1: مقايسه گزارش 1971

 به تفکيک استان در دفتر تملک سرمايه اي C2و  F2_1: مقايسه گزارش 1972

 هاي اجرايي زير تکراري درج شده است.  اي يا عنوان دستگاه: رديف بودجه2080

 ها تکميل نشده است.    براي آن 8هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم هاي دستگاهدر تراز حساب  71002و  71001هاي معين : حساب3001

 ا تکميل نشده است.  هاختصاصي براي آن -در اعتبارات هزينه  8هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم هاي دستگاهدر تراز حساب 71002: حساب معين 3002

 هاي اجرايي زير داراي مانده است.  هاي دستگاهدر تراز حساب 96002و يا  96001هاي معين : حساب3003

 -رات هزينه اعتبارات هزينه/ اعتبا 4-4يا  6يا  4هاي هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي در فرمهاي دستگاهدر تراز حساب 93501يا  92501هاي معين :حساب3004

 تکميل نشده است. "جمعيکسري ابواب"يا  "اسناد واخواهي شده"اختصاصي فيلدهاي 



اي اي/ اعتبارات سرمايهاعتبارات سرمايه 4-4يا  6يا  4هاي هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي در فرمهاي دستگاهدر تراز حساب 93502و  92502هاي معين :حساب3005

 تکميل نشده است. "جمعيکسري ابواب"يا  "اسناد واخواهي شده"هاي اختصاصي فيلد -

ها اختصاصي براي آن -اعتبارات هزينه يا اعتبارات هزينه  11هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم هاي دستگاهدر تراز حساب 93503و  92503هاي معين : حساب3006

 تکميل نشده است.

اختصاصي  -اي اي يا اعتبارات سرمايهاعتبارات سرمايه 11هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم هاي دستگاهدر تراز حساب 93504و  92504هاي معين : حساب3007

 ها تکميل نشده است.براي آن

 کميل نشده است.ها تبراي آن 13هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم هاي دستگاهدر تراز حساب 81010: حساب معين 3008

 ها تکميل نشده است..  براي آن 11يا فرم  4-4هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم هاي دستگاهدر تراز حساب 81007: حساب معين 3009

ها اختصاصي آن -بارات هزينه/ اعتبارات هزينه اعت 1ي فرم "هاحواله"هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي در ستون هاي دستگاهدر تراز حساب 94001: حساب معين 3010

 اعمال نشده است.  

 -اي اي/ اعتبارات سرمايهاعتبارات سرمايه 1ي فرم "هاحواله"هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي در ستون هاي دستگاهدر تراز حساب 94002: حساب معين 3011

 ها اعمال نشده است.  اختصاصي آن

اختصاصي  -اعتبارات هزينه/ اعتبارات هزينه  10فرم  "حواله انتقالي"هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي در ستون هاي دستگاهدر تراز حساب 94003: حساب معين 3012

 ها اعمال نشده است.  آن

 -اي اي/ اعتبارات سرمايهاعتبارات سرمايه 10فرم  "حواله انتقالي"لي در ستون هاي اجرايي زير داراي مانده است وهاي دستگاهدر تراز حساب 94004: حساب معين 3013

 ها اعمال نشده است.  اختصاصي آن

ها آن اختصاصي براي -اعتبارات هزينه/ اعتبارات هزينه  10هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم هاي دستگاهدر تراز حساب 95003و يا  91501هاي معين : حساب3014

 تکميل نشده است.  

اختصاصي  -اي اي/ اعتبارات سرمايهاعتبارات سرمايه 10هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم هاي دستگاهدر تراز حساب 95004و يا  91502هاي معين : حساب3015

 ها تکميل نشده است.  براي آن

ها تکميل اختصاصي براي آن -اعتبارات هزينه/ اعتبارات هزينه  10يا  9ي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم هاهاي دستگاهدر تراز حساب 98003: حساب معين 3016

 نشده است.  

ها ي براي آناختصاص -اي اي/ اعتبارات سرمايهاعتبارات سرمايه 10يا  9هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم هاي دستگاهدر تراز حساب 98004: حساب معين 3017

 تکميل نشده است.  

ها تکميل بابت اعتبارات هزينه براي آن 1-4يا  4-4يا  4هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم)هاي( هاي دستگاهدر تراز حساب 41005و يا  41001: حساب معين 3018

 نشده است.  



ها تکميل نشده اي براي آنبابت اعتبارات سرمايه 1-4يا  4-4يا  4زير داراي مانده است ولي فرم)هاي( هاي اجرايي هاي دستگاهدر تراز حساب 41003: حساب معين 3019

 است.  

اختصاصي و يا اعتبارات  -بابت اعتبارات هزينه  1-4يا  4-4يا  6هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم)هاي( هاي دستگاهدر تراز حساب 42001: حساب معين 3020

 ها تکميل نشده است.  اختصاصي براي آن -اي ايهسرم

 ها تکميل نگرديده است.  گذاريبابت سرمايه 10هاي اجرايي زير داراي مانده است ولي فرم هاي دستگاهدر تراز حساب 17002يا  17001يا  12502يا  12501: حساب معين 3021

 با مبلغ کاهش آن برابر نيست 370000يف قانوني   :ليست دستگاههاي اجرايي که مبلغ افزايش از محل رد3051

 "مانده پايان سال"تر از مجموع فيلد هاي اجرايي زير کوچکبابت وجوه انتقالي )مصوب و ابلاغي( دستگاه "مانده ابتداي سال"اعتبارات هزينه، مبلغ فيلد  10:در فرم 3101

 سال قبل است.   4-4و  4هاي  فرم "وجوه انتقالي"فرم مزبور در سال قبل و مقدار فيلد 

مانده "تر از مجموع فيلد هاي اجرايي زير کوچکبابت وجوه انتقالي )مصوب و ابلاغي( دستگاه "مانده ابتداي سال"اختصاصي، مبلغ فيلد  -بارات هزينهاعت 10:در فرم 3102

 سال قبل است.   4-4و  4هاي  فرم "وجوه انتقالي"فرم مزبور در سال قبل و مقدار فيلد  "پايان سال

 "مانده پايان سال"تر از مجموع فيلد هاي اجرايي زير کوچکبابت وجوه انتقالي )مصوب و ابلاغي( دستگاه "مانده ابتداي سال"اي مبلغ فيلد ايهاعتبارات سرم 10:در فرم 3103

 سال قبل است.   4-4و  4هاي  فرم "وجوه انتقالي"فرم مزبور در سال قبل و مقدار فيلد 

مانده "تر از مجموع فيلد هاي اجرايي زير کوچکبابت وجوه انتقالي )مصوب و ابلاغي( دستگاه "مانده ابتداي سال"اختصاصي مبلغ فيلد  -اي اعتبارات سرمايه 10:در فرم 3104

 سال قبل است.   4-4و  4هاي  فرم"وجوه انتقالي"فرم مزبور در سال قبل و مقدار فيلد  "پايان سال

فرم مزبور در سال قبل، مبلغ  "مانده پايان سال"هاي اجرايي زير با مجموع فيلد ها دستگاهپرداختبابت پيش "مانده ابتداي سال"اعتبارات هزينه، مبلغ فيلد  9ر فرم :د3105

 برابر نيست.   "رات اسناديپرداخت اعتباپيش"و  "پرداختپيش"سال قبل بابت  4-4و  4هاي سال قبل و مبلغ جمع کل فرم 10فرم  "پرداختپيش"

فرم مزبور در  "مانده پايان سال"هاي اجرايي زير با مجموع فيلدها دستگاهپرداختبابت پيش "مانده ابتداي سال"اختصاصي، مبلغ فيلد  -اعتبارات هزينه  9:در فرم 3106

 برابر نيست.   "پرداخت اعتبارات اسناديپيش"و  "پرداختپيش"قبل بابت  سال 4-4و  4هاي سال قبل و مبلغ جمع کل فرم 10فرم  "پرداختپيش"سال قبل، مبلغ 

فرم مزبور در سال قبل،  "مانده پايان سال"هاي اجرايي زير با مجموع فيلد ها دستگاهپرداختبابت پيش "مانده ابتداي سال"اي، مبلغ فيلد اعتبارات سرمايه 9:در فرم 3107

 برابر نيست.   "پرداخت اعتبارات اسناديپيش"و  "پرداخت موجودي جنسيپيش"و  "پرداختپيش"سال قبل بابت 4-4و  4هاي مع کل فرمسال قبل و مبلغ ج 10مبالغ فرم 

فرم مزبور  "ايان سالمانده پ"هاي اجرايي زير با مجموع فيلد ها دستگاهپرداختبابت پيش "مانده ابتداي سال"اختصاصي، مبلغ فيلد  -اي اعتبارات سرمايه 9:در فرم 3108

 "پرداخت اعتبارات اسناديپيش"و  "پرداخت موجودي جنسيپيش"و  "پرداختپيش"سال قبل بابت 4-4و  4هاي سال قبل و مبلغ جمع کل فرم 10در سال قبل، مبلغ فرم 

 برابر نيست.  

فرم مزبور در سال قبل و مقدار  "مانده پايان سال"هاي اجرايي زير با مجموع فيلد ستگاهالحساب دبابت علي "مانده ابتداي سال"اعتبارات هزينه، مبلغ فيلد  9:در فرم 3109

 سال قبل برابر نيست.   4-4و  4، 10هاي فرم "الحسابعلي"فيلد 



فرم مزبور در سال  "مانده پايان سال"وع فيلد هاي اجرايي زير با مجمالحساب دستگاهبابت علي "مانده ابتداي سال"اختصاصي، مبلغ فيلد  -اعتبارات هزينه  9:در فرم 3110

 سال قبل برابر نيست.   4-4و  4، 10هاي فرم "الحسابعلي"قبل و مقدار فيلد 

ور در سال قبل و فرم مزب "مانده پايان سال"هاي اجرايي زير با مجموع فيلد الحساب دستگاهبابت علي "مانده ابتداي سال"اي، مبلغ فيلد اعتبارات سرمايه 9:در فرم 3111

 سال قبل برابر نيست.   4-4و  4، 10هاي فرم "الحسابعلي"مقدار فيلد 

فرم مزبور در  "مانده پايان سال"هاي اجرايي زير با مجموع فيلد الحساب دستگاهبابت علي "مانده ابتداي سال"اختصاصي مبلغ فيلد  -اي اعتبارات سرمايه 9:در فرم 3112

 سال قبل برابر نيست.   4-4و  4، 10هاي فرم "الحسابعلي"سال قبل و  مقدار فيلد 

فرم مزبور در سال قبل و  "مانده پايان سال"هاي اجرايي زير با مجموع فيلد ها دستگاهبابت موجودي "مانده ابتداي سال"اي، مبلغ فيلد سرمايهاعتبارات  9:در فرم 3113

 سال قبل برابر نيست.   4-4و  4، 10هاي فرم "موجودي جنسي"مقدار فيلد 

فرم مزبور در  "مانده پايان سال"هاي اجرايي زير با مجموع فيلد ها دستگاهبابت موجودي "انده ابتداي سالم"اختصاصي، مبلغ فيلد  -اي اعتبارات سرمايه 9:در فرم 3114

 سال قبل برابر نيست.   4-4و  4، 10هاي فرم "موجودي جنسي"سال قبل و مقدار فيلد 

 

 


